
Τρίτη 25 Ιουνίου 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σήμερα, Τρίτη 25 Ιουνίου 2024, έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως προβλέπεται
και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:
1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,
2. Γιώργος Κουρουπός, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών με φυσική παρουσία,
4. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,
5. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,
6. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
7. Τσάμης Ευθύμης, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης.

Συμμετείχαν, επίσης, μέσω τηλεδιάσκεψης οι κ.κ.: Σιαφάκας Χριστόφορος, Δήμαρχος Αρταίων,
Τζωρτζίνα Καναβού, Επικεφαλής Δημοσίων Σχέσεων, Marketing και Εταιρικής Υπευθυνότητας
της «Νέα Οδός Α.Ε.», Μιχάλης Παρασκευόπουλος, Μελετητής, πολιτικός – μηχανικός, Δώρα
Πρασίνου, αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Κατερίνα Κατερινοπούλου,
χημικός, ΕΔΙΠ Πανεπιστημίου Πατρών, υποψήφιο τακτικό μέλος του Σωματείου.

Παρόντες  με  φυσική  παρουσία  ήταν  τα  στελέχη  του  Διαζώματος,  κ.κ.  Σοφικίτου  Μαρία,
Διευθύντρια,  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  Χρήστος
Χιώτης, Σχεδιαστής Οπτικής Επικοινωνίας, Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών
Εφαρμογών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Κατερίνα Αβραμοπούλου, Υπεύθυνη Οικονομικής
Ανάπτυξης,  Μαρία  Κουρασάνη,  Υπεύθυνη  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων,  καθώς  και  οι
αρχιτέκτονες – μηχανικοί, κ.κ. Βασιλική Γιαγκούλα και Θεοδώρα Μόσχου. 
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1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη
17η  (ΙΖ΄)  Γενική  Συνέλευση  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  με  τίτλο
««ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά», η οποία θα πραγματοποιηθεί στα αρχαία
θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας και της Λευκάδας από Πέμπτη 19 έως Κυριακή 22
Σεπτεμβρίου 2024 (Συν. 1: ενημερωτική επιστολή, Συν. 2: πρόγραμμα Αγρινίου, Συν. 3:
πρόγραμμα εργασιών Κυριακής).

Εισαγωγικά ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» υπενθύμισε στα μέλη
του Διοικητικού Συμβουλίου ότι είναι σε πλήρη εξέλιξη οι διαδικασίες για τη διοργάνωση της
ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  η  οποία  θα  πραγματοποιηθεί  το
διάστημα  από  Πέμπτη  19  έως  Κυριακή  22  Σεπτεμβρίου  2024  στα  αρχαία  θέατρα  της
Αιτωλοακαρνανίας και της Λευκάδας. 

«Την Παρασκευή 14 Ιουνίου 2024 εστάλη προς τα μέλη του Σωματείου μας η 2 η ενημερωτική
επιστολή  –  πρόσκληση  στις  εργασίες  της  ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης,  την  οποία  και  σας  έχω
κοινοποιήσει (Συν. 1).. Η επιστολή περιλάμβανε όλες τις διοργανωτικές λεπτομέρειες της Γενικής
Συνέλευσης, ένα αναλυτικό πρόγραμμα του τετραημέρου (Συν. 2), καθώς και των εργασιών της
Κυριακής (Συν. 3).

Στόχος μας είναι μέχρι και τις 20 Ιουλίου 2024 να έχει ολοκληρωθεί όλο το οργανωτικό σκέλος
της Γενικής μας Συνέλευσης και να έχει ολοκληρωθεί η επικοινωνία και με τα 450 ταμειακώς
εντάξει μέλη μας. Σας υπενθυμίζω ότι η νέα συνεργάτης του Διαζώματος, κ. Δόμνα Μπρούμα έχει
αναλάβει  να  επικοινωνήσει  με  τα  μέλη  μας.  Επιθυμία  μας  είναι  να  συμμετέχουν  φέτος  στη
συνέλευσή μας όσο το δυνατόν περισσότερα μέλη μας, είτε με φυσική παρουσία, είτε διαδικτυακά,
καθώς η συνέλευση αυτή είναι και εκλογική,

Συνεπώς, φαίνεται ότι όλα βαίνουν καλώς με τη διοργάνωση της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης
του Σωματείου μας».

Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε στα μέλη να προτείνουν στο
σώμα  της  Γενικής  Συνέλευσης  ως  πρόεδρο  της  Συνέλευσης,  τον  κ.  Παναγιώτη  Κατσούλη,
τακτικό  μέλος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  Δημοτικό  Σύμβουλο  Δήμου  Ιεράς  Πόλης
Μεσολογγίου και ως γενικός γραμματέα την κα Κατερίνα Κατερινοπούλου, τακτικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και μέλος της «ΔΡΩ - Κίνησης πολιτών για την Αιτωλοακαρνανία».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τις
διαδικασίες  προετοιμασίας  της  ΙΖ΄  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ».
Επιπλέον, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την πρόταση στο σώμα της
Γενικής  Συνέλευσης:  α)  του  κ.  Παναγιώτη  Κατσούλη,  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» και Δημοτικού Συμβούλου Δήμου Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου ως προέδρου της
Συνέλευσης,  και  της  κας  Κατερίνας  Κατερινοπούλου,  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου

2



«ΔΙΑΖΩΜΑ» και μέλους της «ΔΡΩ - Κίνησης πολιτών για την Αιτωλοακαρνανία» ως γενικής
γραμματέως.

2. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για
την  επίσκεψη  εργασίας  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην  Αιτωλοακαρνανία,  η
οποία πραγματοποιήθηκε από Τετάρτη 19 έως και  Παρασκευή 21 Ιουνίου 2024.
Εισήγηση για την έγκριση των εξόδων της παραπάνω επίσκεψης. 

Εισαγωγικά ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη
του Διοικητικού Συμβουλίου ότι  το τριήμερο από Τετάρτη 19 έως και Παρασκευή 21 Ιουνίου
2024 πραγματοποίησε επίσκεψη εργασίας στην Αιτωλοακαρνανία, με στόχο την προετοιμασία
της διοργάνωσης της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου. Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος ανέφερε
στα μέλη του Συμβουλίου τα εξής:

«Ήταν  ένα  πολύ  χρήσιμο  ταξίδι  με  θετικά  αποτελέσματα.  Αρχικά,  μελετήσαμε  την
ανθρωπογεωγραφία της περιοχής της Αιτωλοακαρνανίας. Παρόντες μαζί μου ήταν οι κ.κ. Γεωργία
Μανωλοπούλου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου μας, Ευδόκιμος Φρέγκογλου,
Συντονιστής  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων  και Κατερίνα  Κατερινοπούλου,  τακτικό  μέλος  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και μέλος της “ΔΡΩ - Κίνησης πολιτών για την Αιτωλοακαρνανία”.
Κατά τη  διάρκεια της  επίσκεψής μας στην Αιτωλοακαρνανία συναντήσαμε τον Περιφερειάρχη
Δυτικής  Ελλάδας,  κ.  Νεκτάριο  Φαρμάκη,  τον  Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε.  Αιτωλοακαρνανίας,  κ.
Αθανάσιο  Μαυρομμάτη,  τον  Αντιπεριφερειάρχη  Π.Ε.  Λευκάδας,  κ.  Αντώνιο  Δουβίτσα,  την
Προϊσταμένη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, κα Ιωάννα
Φαναριώτου,  το  στέλεχος  της  Μονάδας  Α΄  Προγραμματισμού  &  Αξιολόγησης,  κα  Γλυκερία
Κατηφόρη, τον Δήμαρχο Ι.Π. Μεσολογγίου, κ. Σπύρο Διαμαντόπουλο, τον Δήμαρχο Λευκάδας, κ.
Ξενοφώντα Βεργίνη, τον Δήμαρχο Θέρμου, κ. Σπύρο Κωνσταντάρα, τον Γενικό Γραμματέα Δήμου
Αγρινίου, κ. Δημήτρη Τζιώλη, τον πρόεδρο Δ.Σ. Δήμου Ναυπακτίας, κ. Άγγελο Σταυρόπουλο και
τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Δήμου Ναυπακτίας, κ. Ντίνο Τσουκαλά.

Επιπλέον, συναντήσαμε την Έφορο Αρχαιοτήτων, κα Έφη Σαράντη και επισκεφθήκαμε τα Αρχαία
Θέατρα της  Πλευρώνας,  των Οινιαδών,  της  Στράτου,  της  Λευκάδας,  της  Καλυδώνας και  της
Μακύνειας. Παράλληλα επισκεφθήκαμε τον Αρχαιολογικό Χώρο του Θέρμου. Σήμερα η εικόνα σε
αυτά τα θέατρα έχει αλλάξει πολύ μετά τις εργασίες αποκατάστασής τους που πραγματοποιούνται
από  την  Εφορεία  Αρχαιοτήτων  Αιτωλοακαρνανίας  και  Λευκάδας,   χάρη  στις  συνέργειες  που
αναπτύχθηκαν  από  όλους  τους  αρμόδιους  φορείς  (Υπουργείο  Πολιτισμού,  Περιφερειακή  και
Τοπική Αυτοδιοίκηση, Σωματείο “ΔΙΑΖΩΜΑ”, χορηγοί και Κοινωνία των Πολιτών).

Τέλος,  επισκεφθήκαμε  και  τη  Λίμνη  Τριχωνίδα,  συνοδευόμενοι  από  τον  κ.  Ιωάννη  Σελιμά,
Προϊστάμενο στη Μονάδα Διαχείρισης  Εθνικού  Πάρκου  Μεσολογγίου  και  Προστατευόμενων
Περιοχών Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. 
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Όλες οι συναντήσεις έγιναν σε πολύ θετικό κλίμα και είχαν θετικά αποτελέσματα. Στόχος μας ήταν
η αναζωογόνηση της πρότασης για το πρόγραμμα “Πολιτιστική Διαδρομή Φύσης και Πολιτισμού
Αιτωλοακαρνανίας”, η οποία θα υλοποιηθεί στους Δήμους Αγρινίου, Θέρμου, Ι.Π. Μεσολογγίου
και Ναυπακτίας με συντονιστή τον Δήμο Αγρινίου. Η χρηματοδότηση θα γίνει στο πλαίσιο της
Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) από πόρους του Ε.ΣΠ.Α. Δυτικής Ελλάδας. Για την
υλοποίηση του προγράμματος αυτού αξιοποιήθηκε η δυνατότητα να είναι χωρικός φορέας ένα
δίκτυο Δήμων, με συντονιστή τον Δήμο Αγρινίου.

Θετική για τη διαρκή υπόμνηση της διαδρομής ήταν και η συνδρομή της “ΔΡΩ - Κίνησης πολιτών
για την Αιτωλοακαρνανία”, η οποία ανανεώθηκε με νέα αιρετά στελέχη, όπως η κα Κατερίνα
Κατερινοπούλου και ο κ. Νίκος Κωστακόπουλος.

Σήμερα, είμαστε σε φάση διαβούλευσης μεταξύ Δήμων, Διαχειριστικής Αρχής, Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. για
την αξιολόγηση και την έγκριση του προγράμματος. Υπάρχει εγκεκριμένη χρηματοδότηση, ύψους
15  εκ.  ευρώ,  αλλά  έχουν  υποβληθεί  αιτήματα  για  έργα  100  εκ.  ευρώ.  Συνεπώς,  είμαστε  στη
διαδικασία επιλογής ώριμων έργων, αλλά και ένταξης έργων συναφών με το υγρό στοιχείο. Για
τον λόγο αυτό ο κ. Ιωάννης Σελιμάς και οι συνεργάτες του έχουν ετοιμάσει και έχουν υποβάλει και
την πρόταση του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. για την ένταξη έργων στη Λίμνη Τριχωνίδα. Η πρόταση αυτή έχει
διαβιβαστεί  στους  Δήμους  και  στη  Διαχειριστική  Αρχή  και  είναι  υπό  διαβούλευση.  Η  Λίμνη
Τριχωνίδα αποτελεί για εμάς ένα μελλοντικό στοίχημα».

Εν συνεχεία, τον λόγο έλαβε η κα Γεωργία Μανωλοπούλου, η οποία επιβεβαίωσε τα λόγια του
προέδρου  και  πρόσθεσε  πως  ό,τι  ζήσανε  τόσο  στη  Λίμνη  Τριχωνίδα,  όσο  και  στα  Αρχαία
Θέατρα ήταν κάτι μοναδικό. Τόνισε, επίσης, ότι ο ενθουσιασμός των ανθρώπων της περιοχής
ήταν κάτι μοναδικό και θέλουν πολύ την υλοποίηση ενός προγράμματος Ο.Χ.Ε.

Ακόμη, τον λόγο έλαβε η κα Κατερίνα Κατερινοπούλου, η οποία εξέφρασε τη χαρά της που
έγινε μέλος της οικογένειας του Διαζώματος και δήλωσε πρόθυμη να βοηθήσει σε ό,τι χρειαστεί.
Τέλος,  δήλωσε  πως  αναμένει  υλικό  σχετικό  με  την  επικείμενη  γενική  συνέλευση  του
Διαζώματος για να προετοιμαστεί σχετικά.

Αμέσως μετά,  τον λόγο έλαβε ο κ.  Σταύρος Μπένος,  ο  οποίος εισηγήθηκε την έγκριση της
διάθεσης του ποσού των  1.029,03 ευρώ, για την κάλυψη του ταξιδιού της Αιτωλοακαρνανίας
(διαμονή, καύσιμα, διόδια, ενοικίαση αυτοκινήτου, διατροφή).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την
επίσκεψη εργασίας του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην Αιτωλοακαρνανία και τα αποτελέσματά
της. Τέλος, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την έγκριση της διάθεσης
του ποσού των 1.029,03 ευρώ, για την κάλυψη του ταξιδιού της Αιτωλοακαρνανίας (διαμονή,
καύσιμα, διόδια, ενοικίαση αυτοκινήτου, διατροφή).
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3. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τις
εργασίες της 3ης Επιτροπής Παρακολούθησης για την πρόοδο του Προγράμματος
«Αττική» 2021-2027, η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 στο
Καποδιστριακό Ορφανοτροφείο της Αίγινας. 

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη του
Διοικητικού  Συμβουλίου  ότι την  Πέμπτη  13  Ιουνίου  2024  πραγματοποιήθηκαν  στο
Καποδιστριακό Ορφανοτροφείο της Αίγινας οι εργασίες της 3ης Επιτροπής Παρακολούθησης
για την πρόοδο του Προγράμματος «Αττική» 2021-2027. 

«Τη συνεδρίαση της Επιτροπής αυτής,  πρόσθεσε ο πρόεδρος,  παρακολουθήσαμε ο κ. Ευδόκιμος
Φρέγκογλου και εγώ. Τις εργασίες άνοιξε ο Περιφερειάρχης Αττικής και Πρόεδρος της Επιτροπής
Παρακολούθησης του Προγράμματος “Αττική» 2021 – 2027”,  κ.  Νίκος Χαρδαλιάς παρουσία
εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Στις εργασίες συμμετείχε και η Υπουργός Πολιτισμού, κ.
Λίνα  Μενδώνη,  η  οποία  με  μαγνητοσκοπημένο  χαιρετισμό,  αναφέρθηκε  στην  αναπτυξιακή
διάσταση των εκτελούμενων έργων πολιτισμού στην Αττική μέσω Ε.Σ.Π.Α.

Η Στρατηγική Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) για τον τομέα του πολιτισμού της
Αττικής,  η  πρόσκληση της  οποίας  αναμένεται  τον  επόμενο μήνα,  αντιστοιχεί  σε  μια  θεματική
Ο.Χ.Ε.,  κεντρικό  κομμάτι  της  οποίας  είναι  το  Πρόγραμμα  “Η Τριλογία  της  Αττικής:  Αθήνα,
Ελευσίνα, Λαύριο” που έχει προτείνει το Σωματείο μας. Όπως θυμάστε το πρόγραμμα αυτό είναι
το  πιο  συμβολικό  έργο  του  Διαζώματος.  Πρόκειται  για  ένα  ολιστικό  πρόγραμμα  πολιτιστικού
τουρισμού, που αξιοποιεί το Ευρωπαϊκό Κεκτημένο των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων
και μέσα από ένα ισχυρό αφήγημα, συνδέει όλους τους πόρους της Περιφέρειας Αττικής σε ένα
ενιαίο προϊόν. 

Κατά  τη  διάρκεια  των  εργασιών  έκανα  παρέμβαση  με  θέμα  το  οικονομικό,  πολιτιστικό  και
αναπτυξιακό υπόβαθρο του προγράμματος “Η Τριλογία της Αττικής: Αθήνα, Ελευσίνα, Λαύριο”.

Στο σημείο αυτό ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος παρέθεσε στα μέλη την απομαγνητοφώνηση
της ομιλίας του:

«Είμαι  πολύ  συγκινημένος,  γιατί  αρχίζει  να  σχηματίζεται  το  πρώτο ολιστικό  πρόγραμμα στον
πολιτισμό. Είναι ένας αγώνας που εγώ προσωπικά δίνω 45 ολόκληρα χρόνια. Θέλω να σας πω,
λοιπόν, ότι το “ΔΙΑΖΩΜΑ” θα διαθέσει όλες τις δυνάμεις του για να γίνει αυτό όπως πρέπει, γιατί
έχουμε απέναντί μας μια απειλή. Η απειλή είναι η λαγνεία των υποδομών, στην οποία η χώρα μας
έχει πάρα πολύ αιχμαλωτιστεί. Τι σημαίνει αυτό? Σημαίνει ότι οι υπέροχοι χώροι του πολιτισμού,
τους οποίους έχει επιλέξει το Υπουργείο Πολιτισμού να αναδείξει, πρέπει να μετατραπούν σε μια
πολιτιστική διαδρομή με ένα ισχυρό αφήγημα. Το αφήγημα μπορεί να έχει στην προμετωπίδα του
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την εξής φράση: όλοι οι πόροι θα συγκροτήσουν το ενιαίο προϊόν. Το “ΔΙΑΖΩΜΑ”, λοιπόν, έχει
δουλέψει πάνω σε αυτό το αφήγημα και αυτό είναι ίσως το σημαντικότερο αφήγημα του δυτικού
κόσμου. Είναι η Τριλογία της Αττικής, όπως είδατε και στην παρουσίαση που μας έκανε η ομάδα
της Διαχειριστικής Αρχής. Οι νεοέλληνες κινδυνεύουμε να ακρωτηριάσουμε το φαινόμενο και το
αφήγημα της κλασικής Αθήνας. Συνωστιζόμαστε όλοι στην Ακρόπολη και έτσι συνωστίζονται και
όλοι οι επισκέπτες εκεί. Πρέπει να διαχυθεί αυτός ο κόσμος. Και ο καλύτερος τρόπος είναι να
δείξουμε τους άλλους δύο μεγάλους πόλους που συγκροτούσαν το φαινόμενο της κλασικής Αθήνας.
Η Ακρόπολη ήταν το διοικητικό και πολιτιστικό κέντρο, η Ελευσίνα ήταν το μυστηριακό κέντρο
(ήταν όπως οι Άγιοι Τόποι σήμερα, δεν υπήρχε περίπτωση ένας πολίτης του αρχαίου κόσμου να
μην πάει να γίνει μύστης στην Ελευσίνα). Και από την άλλη μεριά το Λαύριο ήταν η οικονομική
ισχύς,  καθώς  εκεί  γινόταν  η  πρώτη  βιομηχανική  εγκατάσταση,  η  εξόρυξη  του  αργυρούχου
μόλυβδου. Από τον αργυρούχο μόλυβδο κερδήθηκε η Σαλαμίνα, γιατί έγιναν οι τριήρεις, έγινε ο
Παρθενώνας και ήταν η δραχμή το δολάριο της εποχής. Για όλα αυτά, λοιπόν, το “ΔΙΑΖΩΜΑ”
δουλεύει δέκα ολόκληρα χρόνια. Έχει κάνει μια ισχυρή συμμαχία με το Υπουργείο Πολιτισμού, την
Περιφέρεια, τους Τοπικούς Δήμους, Ελευσίνας-Λαυρίου, αλλά και με τον ιδιωτικό τομέα. Έχουμε
επτά  ισχυρούς  χορηγούς,  που  είναι  οι  πυλώνες  του  τουρισμού  στην  πατρίδα  μας:  AEGEAN
AIRLINES,  Διεθνής  Αερολιμένας  Αθηνών,  ΟΛΥΜΠΙΑ  ΟΔΟΣ,  ΤΣΙΜΕΝΤΑ  ΤΙΤΑΝ,  ΑΙΓΕΑΣ
Α.Μ.Κ.Ε., Ελληνικά Πετρέλαια, Ίδρυμα J.M. Kaplan. Έχουμε συγκεντρώσει 300 χιλιάδες για την
ανάθεση όλων των μελετών. Οι μελέτες είναι έτοιμες για την πρόσκληση που ετοιμάζεται. Αυτό το
καλό  νέο  ήθελα  να  σας  πω.  Έχουμε  ετοιμάσει,  δηλαδή,  τις  ψηφιακές  εφαρμογές  του
προγράμματος,  την  προβολή του  προϊόντος,  την επιχειρηματικότητα,  τη  διακυβέρνηση,  ωραίες
προσβάσεις προς τους αρχαιολογικούς χώρους στην Ελευσίνα και το Λαύριο, καθολική σήμανση.
Όμως,  η  πιο  ωραία  δράση είναι  ένα  πολιτιστικό  λεωφορείο  που  θα ξεκινάει  από  το  Εθνικό
Αρχαιολογικό Μουσείο στην Αθήνα και θα κάνει τη διαδρομή Ελευσίνα-Λαύριο και μετά στην
Αθηναϊκή  Ριβιέρα.  Και  άρα,  στο  διάβα  του  αυτό,  θα  συναντάει  όλα  τα  μνημεία  που
προγραμματίζει  να  αναδείξει  το  Υπουργείο  Πολιτισμού.  Η  πρόσκληση  για  το  Πρόγραμμα  της
Τριλογίας της Αττικής είναι έτοιμη. Ήθελα να σας πω αυτό το καλό νέο: ότι το “ΔΙΑΖΩΜΑ” θα
είναι στη διάθεσή σας. Όπως πάντα, το “ΔΙΑΖΩΜΑ”, δεν παίρνει αμοιβή ποτέ από τον δημόσιο
χώρο, ούτε από το κράτος. Ακόμα και στα μεγάλα προγράμματα που αναμείχθηκε, δηλαδή στην
Ανασυγκρότηση της Βόρειας Εύβοιας και τώρα του Έβρου, όλα χρηματοδοτούνται από τα Τακτικά
και τα Εταιρικά του μέλη. Ήθελα, λοιπόν, να κλείσω με τη μεγάλη μου χαρά, κύριε Περιφερειάρχα.
Εγώ πιστεύω ότι το έργο αυτό θα είναι το μεγαλύτερο έργο της θητείας σας. Είναι ένα μεγάλο έργο
που το οφείλουμε στην πατρίδα μας! Ευχαριστώ».

Ακολούθως, ο κ. Μπένος ανέφερε στα μέλη ότι σημαντική στιγμή για το «ΔΙΑΖΩΜΑ», υπήρξε
η  ειδική  αναφορά  του  εκπροσώπου  της  Γενικής  Διεύθυνσης  Περιφερειακής  και  Αστικής
Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. Carsten Rasmussen, ο οποίος εξήρε την προσφορά του
Σωματείου  για  την  αφοσίωση  και  αποτελεσματικότητα  που  το  διακρίνουν  στην  ανάπτυξη
δικτύων πολιτισμού και ολιστικών προγραμμάτων πολιτιστικού τουρισμού στις Περιφέρειες της
χώρας.
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Στη  συνέχεια  ο  κ.  Μπένος  έδειξε  στα  μέλη  του  Συμβουλίου  το  video της  ομιλίας  του  κ.
Rasmussen, ο οποίος ανέφερε περίπου τα εξής:

«Ευχαριστώ  τη  Διαχειριστική  Αρχή  της  Περιφέρειας  Αττικής  για  αυτές  τις  εξαιρετικές
παρουσιάσεις 

Ευχαριστώ που μοιραστήκατε για πρώτη φορά τα αποτελέσματα από τις αξιολογήσεις και είναι
σημαντικό  που τα μοιραστήκατε με την επιτροπή, ακόμα και αν ήταν σε μια πιο πρώιμη μορφή.
Στην τοποθέτησή μου το πρωί δεν ήταν δυνατόν να καλύψω τα πάντα, αλλά θα προσπαθήσω να
επανορθώσω τώρα. 

Δεν  αναφέρθηκα  στην  επιτυχή  υλοποίηση  της  Αστικής  Ολοκληρωμένης  Εδαφικής  Επένδυσης.
Ήταν μια δύσκολη διαδικασία την  προγραμματική περίοδο 2014 – 2020. Χρειάστηκε αρκετός
χρόνος για να μπει σε πρόγραμμα, αλλά παρά τις καθυστερήσεις νομίζω ότι όλοι μπορούν  να
κατανοήσουν ότι  αυτή ήταν  μια πολύτιμη διαδικασία για  δύο λόγους:  πρώτα από όλα για τα
αποτελέσματα που βάλαμε σε μια ενιαία βάση, αλλά επίσης και γιατί ήταν ένα καλό φόρουμ για
τους  Δήμους  της  Αττικής,  ώστε  να  συνεργαστούν  και  για  την  Ο.Χ.Ε.  της  Δυτικής  Αθήνας.  Η
τελευταία  αποτελεί  με  αυτήν  της  Θεσσαλονίκης  τις  δύο  μεγάλες  Ο.Χ.Ε,  που  έχουν  τεθεί  σε
εφαρμογή. Όλο αυτό το βλέπουμε και σαν “έμβρυο” της απαραίτητης πολυδημοτικής συνεργασίας
ιδιαίτερα στις μεγάλες μητροπόλεις. 

Θα πρέπει επίσης να αποδώσω και έναν φόρο τιμής στη δραστηριότητα που ξεδιπλώνεται από το
Σωματείο  “ΔΙΑΖΩΜΑ”. Παρακολουθούμε πολύ στενά το έργο του Διαζώματος και έχουμε δει
πόσο επιτυχώς υλοποιήσατε τα πολιτιστικά δίκτυα σε άλλες περιφέρειες.  Συγχαρητήρια για τις
προσπάθειές σας και ελπίζουμε ότι θα έχετε την ίδια επιτυχία και στην Αττική. Είναι απλά μια
έξυπνη ιδέα που εκτελείται με μεγάλη δέσμευση και επιμέλεια».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν τη βαθιά ικανοποίησή τους για
τις εργασίες της 3ης Επιτροπής Παρακολούθησης για την πρόοδο του Προγράμματος «Αττική»
2021-2027, καθώς και για την ειδική τιμητική αναφορά του κ. Rasmussen προς το Σωματείο
«ΔΙΑΖΩΜΑ».

4. Ενημέρωση  από  την  κα  Πόπη  Μαλαπάνη,  υπεύθυνη  Σύγχρονων  Δράσεων  του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  το  πρόγραμμα  «Γνωριμία  με  Αρχαία  Θέατρα  της
Ελλάδας  –  περιοδεία  της  παράστασης  ΠΛΟΥΤΟΣ  σε  17  Αρχαία  Θέατρα»  που
πραγματοποιείται  σε  συνεργασία  του  Εθνικού  Θεάτρου  της  Ελλάδας,  του
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Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  με  την  υποστήριξη  του  Υπουργείου  Πολιτισμού  και
Αθλητισμού.

Αρχικά, η κα Πόπη Μαλαπάνη, υπεύθυνη Σύγχρονων Δράσεων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  για  το  πρόγραμμα  «Γνωριμία  με  Αρχαία  Θέατρα  της
Ελλάδας – περιοδεία της παράστασης ΠΛΟΥΤΟΣ σε 17 Αρχαία Θέατρα» που πραγματοποιείται
σε  συνεργασία  του  Εθνικού  Θεάτρου  της  Ελλάδας,  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  με  την
υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού το καλοκαίρι 2024. 

«Το  πρόγραμμα, πρόσθεσε  η  κα  Μαλαπάνη,  θα  πραγματοποιηθεί  από  τον  Ιούλιο  έως  τον
Σεπτέμβριο του 2024 και θα περιλαμβάνει περιοδεία της παράστασης “Πλούτος” του Αριστοφάνη
σε  μετάφραση  Δημοσθένη  Παπαμάρκου  και  σκηνοθεσία  Μάνου  Βαβαδάκη,  με  έναν  θίασο
σημαντικών καλλιτεχνών της νέας γενιάς του ελληνικού θεάτρου. Η καινοτόμος αυτή δράση έχει
ως  στόχο  την  προβολή  της  ανάδειξης  σπουδαίων  αρχαίων  θεάτρων  της  Ελλάδας,  τα  οποία
αποκαταστάθηκαν  τα  τελευταία  χρόνια  χάρη  στις  συνέργειες  όλων  των  φορέων.  Η  θερινή
περιοδεία θα ξεκινήσει στις 18 Ιουλίου του 2024 με τα θέατρα της Ηπειρωτικής Ελλάδας. Το
Σεπτέμβριο θα γίνει η δεύτερη περιοδεία με τα θέατρα στην Αττική ή κοντά σε αυτήν. Αναλυτικά η
παράσταση θα παρουσιαστεί στα παρακάτω θέατρα: Αιγείρας, Αρκαδικού Ορχομενού, Γιτάνων,
Γυθείου,  Δημητριάδος,  Ερέτριας,  Ζέας,  Θορικού,  Καβειρίου,  Κασσώπης,  Μαρώνειας,  Μίεζας,
Ορχομενού Βοιωτίας, Πλευρώνας και στο Εκκλησιαστήριο Μεσσήνης.

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο, με τον όρο να μην υπάρχει
εισιτήριο.  Συνεπώς,  καταβάλλουμε  προσπάθεια  να  καλύψουν  ένα  μέρος  των  εξόδων  της
παράστασης (διαμονή και διατροφή των συντελεστών της παράστασης) οι τοπικοί Δήμοι, οι οποίοι
στο μεγαλύτερο μέρος τους ανταποκρίνονται θετικά και τους ευχαριστούμε θερμά γι’ αυτό.

Τέλος,  θα  ήθελα  να  σας  μεταφέρω  τον  θαυμασμό  του  Εθνικού  Θεάτρου  για  την
αποτελεσματικότητα  του  Σωματείου  “ΔΙΑΖΩΜΑ”  στη  διοργάνωση  και  υλοποίηση  του
προγράμματος».

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για το
πρόγραμμα «Γνωριμία με Αρχαία Θέατρα της Ελλάδας – περιοδεία της παράστασης ΠΛΟΥΤΟΣ
σε 17 Αρχαία Θέατρα» που πραγματοποιείται σε συνεργασία του Εθνικού Θεάτρου της Ελλάδας,
του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», με την υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

5. Εισήγηση  της  κας  Πόπης  Μαλαπάνη,  υπεύθυνης  Σύγχρονων  Δράσεων  του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  την  κάλυψη  από  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  των
εξόδων του προγράμματος «ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ».
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H κα  Πόπη  Μαλαπάνη,  υπεύθυνη  Σύγχρονων  Δράσεων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,
εισηγήθηκε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου την έγκριση της κάλυψης από το Σωματείο
«ΔΙΑΖΩΜΑ» των εξόδων του προγράμματος «ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ», ύψους 4.400, για
την  μουσική  εκδήλωση  που  θα  πραγματοποιηθεί  στο  Αρχαίο  Θέατρο  των  Γιτάνων,  όπως
φαίνεται στον παρακάτω προϋπολογισμό:

Ενοικίαση φορτηγού 26-30/07 και οδοιπορικά φορτηγού 1600
Ξενοδοχεία για 26-27/07 για 2 άτομα 320
Οδοιπορικά για δυο ΙΧ 620
Αμοιβή τσελίστα 500
Δείπνο για 26-27/07 για 5 άτομα 200
Λοιπά ενδεχόμενα έξοδα (φωτισμός) 1200
Σύνολο 4440

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση
της Πόπης Μαλαπάνη, υπεύθυνης Σύγχρονων Δράσεων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» για την
κάλυψη από το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ» των εξόδων του προγράμματος  «ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ
ΝΕΟΥΣ» στην μουσική εκδήλωση στο Αρχαίο Θέατρο των Γιτάνων.

6. Εισήγηση του προέδρου, κ.  Σταύρου Μπένου για την ανάθεση από το Σωματείο
«ΔΙΑΖΩΜΑ»  του  έργου:  «ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ  ΤΗΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ  ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ
ΠΑΡΑΛΙΑΣ  ΑΓΙΑΣ  ΑΝΝΑΣ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ». Έγκριση των όρων της σχετικής
σύμβασης (Συν. 4).

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη του
Διοικητικού Συμβουλίου  ότι μετά την ολοκλήρωση της μελέτης ανάπλασης της παραλίας της
Αγίας  Άννας  από  τις  αρχιτέκτονες  –  μηχανικούς,  κ.κ.  Θεοδώρα  Μόσχου  και  Βασιλική
Γιαγκούλα  υπάρχει  μεγάλη  επιθυμία  του  Δήμου  και  των  πολιτών  της  περιοχής  για  την
αναθεώρηση ορισμένων σημείων της μελέτης. 

Ο κ.  Μπένος πρόσθεσε εν συνεχεία τα εξής:  «Οι μελετήτριες επισκέφθηκαν την περιοχή και
συζήτησαν με φορείς και πολίτες της περιοχής. Ακολούθησε και σχετική τηλεδιάσκεψη, στην οποία
συμμετείχαμε και εμείς. Προέκυψαν κατά τη διάρκεια αυτής ζητήματα εμπλουτισμού, επέκτασης
και αναθεώρησης της μελέτης, τα οποία και θα επιλυθούν. Συνεπώς, εισηγούμαι την ανάθεση από
το  Σωματείο  μας  του  έργου:  “ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ  ΤΗΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ  ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ  ΠΑΡΑΛΙΑΣ
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ
ΕΥΒΟΙΑΣ” στις αρχιτέκτονες – μηχανικούς, κ.κ. Θεοδώρα Μόσχου και Βασιλική Γιαγκούλα. με
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αμοιβή το ποσόν των 7.500, συμπ. Φ.Π.Α. Οι μελετήτριες είναι εξαιρετικές, όπως θα θυμάστε και
από την παρουσίαση της μελέτης».

Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε η κα Θεοδώρα Μόσχου, αρχιτέκτων – μηχανικός και μελετήτρια
του έργου η οποία ενημέρωσε τα μέλη του συμβουλίου,  αναφέροντας τα εξής:  «Το πρώτο
ζήτημα  αναθεώρησης  είναι  η  θέση  του  ποδηλατόδρομου,  τον  οποίο  οι  τοπικοί  παράγοντες
προτείνουν να μεταφερθεί κάτω από τη ζώνη των τραπεζοκαθισμάτων προς τη θάλασσα και όχι
παράλληλα  με  τον  πεζόδρομο  όπως  προτείνει  η  μελέτη  ανάπλασης.  Το  δεύτερο  ζήτημα  που
ανέκυψε ήταν η αξιοποίηση της υπάρχουσας ανάπλασης (η οποία είχε πραγματοποιηθεί το 2004)
και  η  ενσωμάτωσή  της  στην  προτεινόμενη  νέα  ανάπλαση.  Για  τα  δύο  παραπάνω  ζητήματα
περιμένουμε επιστολή από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. Επιπλέον, ζητούν από την τοπική
κοινωνία ο σχεδιασμός της ανάπλασής μας να αφορά όλο το πλάτος και το μήκος του οικισμού της
Αγίας Άννας και να προβλέπει υποδομή για επιχειρήσεις που πρόκειται να ανοίξουν στο μέλλον. Η
δική μας προτεινόμενη ανάπλαση αφορά στην κεντρική παραλιακή ζώνη του οικισμού και  σε
μήκος,  περίπου  3  χλμ.  Η διεύρυνση βέβαια  της  ζώνης  ανάπλασης  θα αυξήσει  και  το  κόστος
υλοποίησης  του  έργου.  Σε  αυτή  την  περίπτωση  ίσως  θα  πρέπει  να  εξεταστεί  το  ενδεχόμενο
υλοποίησης της παρέμβασης σε δύο διαδοχικές φάσεις».

Ο κ. Μπένος ακολούθως ενημέρωσε τα μέλη και τις μελετήτριες ότι από τη Διαχειριστική Αρχή
Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας  και  τον  Προϊστάμενό  της,  κ.  Κωνσταντίνο  Λέμα  υπάρχει
διαβεβαιώση  ότι  η  υλοποίηση  των  δύο  έργων  αναπλάσεων  (Αγίας  Άννας  και  Ροβιών)  θα
συμπεριληφθούν  στη  χρηματοδότηση  από  το  πρόγραμμα  της  Ολοκληρωμένης  Χωρικής
Επένδυσης Βόρειας Εύβοιας.  «Η πρόσκληση για την Ο.Χ.Ε. της Βόρειας Εύβοιας, πρόσθεσε ο
πρόεδρος, αναμένεται να βγει εντός Ιουλίου 2024. Επομένως, το έργο μπορεί να πραγματοποιηθεί
σε δύο φάσεις, προκειμένου πρώτα να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση από την Ο.Χ.Ε. Βόρειας
Εύβοιας και εν συνεχεία να αναζητηθούν άλλο χρηματοδοτικοί πόροι».

Έπειτα ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του συμβουλίου το σχέδιο της σχετικής σύμβασης
(Συν.  4)  και  εισηγήθηκε  στα  μέλη  ανάθεση  από  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  του  έργου:
«ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ» στις αρχιτέκτονες –
μηχανικούς, κ.κ. Θεοδώρα Μόσχου και Βασιλική Γιαγκούλα.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου για την ανάθεση από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» του έργου:  «ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ
ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ  ΤΗΣ  ΒΟΡΕΙΑΣ  ΕΥΒΟΙΑΣ» στις  αρχιτέκτονες  –  μηχανικούς,  κ.κ.
Θεοδώρα Μόσχου και Βασιλική Γιαγκούλα, ενέκριναν τους όρους της σχετικής σύμβασης και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή της.
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7. Εισήγηση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την
παραλαβή  της  Προκαταρκτικής  Μελέτης  Γεωλογικής  Καταλληλότητας  που
εκπονήθηκε στο πλαίσιο του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) του Δήμου
Ιστιαίας – Αιδηψού.

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη του
Διοικητικού  Συμβουλίου  ότι  ολοκληρώθηκε  η  εκπόνηση  της  Προκαταρκτικής  Μελέτης
Γεωλογικής Καταλληλότητας από την Εταιρεία ΓΕΩΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ Ι.Κ.Ε. και τον γεωλόγο, κ.
Ιωάννη Λιαλιάρη, η οποία εκπονήθηκε στο πλαίσιο του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.)
του  Δήμου Ιστιαίας  –  Αιδηψού.  Ακολούθως  ο  κ.  Μπένος  πρόσθεσε  τα  εξής:  «Ύστερα από
επικοινωνία  που  είχα  με  το  Υπουργείο  Περιβάλλοντος  με  διαβεβαιώσαν ότι  πρόκειται  για
εξαιρετικής ποιότητας μελέτη και με ενθάρρυναν να την παραλάβουμε. Η μελέτη αποτελεί μέρος
του όλου σχεδίου για τη χωρική οργάνωση της περιοχής, το οποίο με την ολοκλήρωση του Τοπικού
Χωρικού Σχεδίου αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα έργα ανασυγκρότησης της περιοχής».

Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την παραλαβή της Προκαταρκτικής Μελέτης
Γεωλογικής Καταλληλότητας.

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου  συμφώνησαν  ομόφωνα  με  την  εισήγηση  του  κ.  Μπένου  για  την
παραλαβή της  Προκαταρκτικής  Μελέτης  Γεωλογικής  Καταλληλότητας  που  εκπονήθηκε  στο
πλαίσιο του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού.

8. Ενημέρωση  από  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  την  ολοκλήρωση  των
Παραδοτέων  Α΄  και  Β’  (1ου Σταδίου):  Τοπογραφική  αποτύπωση  και  μελέτη
Οδοποιίας»  του έργου  «Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης
Αρχαιολογικών Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α΄ Φάση» που εκπονήθηκε από την
Εταιρεία  «Μ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε.». Παρουσίαση από τον κ. Μιχάλη Παρασκευόπουλο, πολιτικό –
μηχανικό του παραπάνω παραδοτέου. 

Εισαγωγικά, ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για
την ολοκλήρωση των Παραδοτέων Α΄ και Β΄ (1ο Στάδιο): Τοπογραφική αποτύπωση και μελέτη
Οδοποιίας του έργου «Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης Αρχαιολογικών
Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α΄ Φάση». 

Πρόσθεσε, επιπλέον, ότι την εν λόγω μελέτη είχε αναθέσει το «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην εταιρία Μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  Ε.Ε.,  την  Τρίτη  30
Ιανουαρίου 2024 μετά την υπογραφή σχετικής σύμβαση και ότι  η υλοποίηση του παραπάνω
έργου μπορεί  να  ενταχθεί  ως  δράση στο πρόγραμμα της  Βιώσιμης Αστικής  Ανάπλασης του
Δήμου Άρτας, ύστερα από σχετική τροποποίησή της. Συμπλήρωσε πως η πόλη της Άρτας έχει

11



εξαιρετικό πολιτιστικό απόθεμα και πως το «ΔΙΑΖΩΜΑ» είναι διατεταγμένο στην ανάδειξή του
με τον καλύτερο τρόπο. 

O  κ. Μπένος αναφέρθηκε στη χρηματοδότηση της μελέτης, λέγοντας πως το κόστος ανάθεσης
της μελέτης ανήλθε στις 31.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και καλύφθηκε εξ’
ολοκλήρου  από  το  Εταιρικό  Μέλος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  «ΝΕΑ ΟΔΟΣ  Ανώνυμη
Εταιρεία Παραχώρησης», την οποία και ευχαρίστησε για τη διαρκή της υποστήριξη στις δράσεις
του Σωματείου. 

Αμέσως μετά ο κ. Μπένος έδωσε τον λόγο στον μελετητή κ. Μιχάλη Παρασκευόπουλο, ο οποίος
ανέφερε τα εξής:  

«Σκοπός της μελέτης που εκπονήθηκε ήταν η ολοκλήρωση ενός ενιαίου δικτύου διαδρομών των
επισκέψιμων  αρχαιολογικών  χώρων  στην  κεντρική  περιοχή  της  πόλης  της  Άρτας  με  τη
συμπλήρωση των προβλεπόμενων παρεμβάσεων που προτείνονται στα πλαίσια της εγκεκριμένης
μελέτης  “ΟΡΙΣΤΙΚΗ  ΜΕΛΕΤΗ  ΕΡΓΟΥ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ
ΣΥΝΔΕΣΗΣ  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ  ΧΩΡΩΝ  (ΜΙΚΡΟ  ΘΕΑΤΡΟ,  ΚΑΣΤΡΟ,  ΠΑΡΗΓΟΡΗΤΙΣΣΑ,
ΓΕΦΥΡΙ  Κ.Α.)  ΣΤΗΝ  ΠΟΛΗ  ΤΗΣ  ΑΡΤΑΣ”,  καθώς  επίσης  η  ανάδειξη  της  σύγχρονης
φυσιογνωμίας της πόλης, του ρόλου της στην ευρύτερη περιοχή και των ιδιαίτερων στοιχείων της
ιστορίας της (κλασική και βυζαντινή περίοδο, κυρίως), και τέλος η τόνωση επισκεψιμότητας και
οικονομίας της πόλης.

Ειδικότερα, το αντικείμενο είναι η ανάδειξη της τουριστικής διαδρομής των οδών Κρυστάλλη –
Αμβρακίας –Τζαβέλλα – Βασ. Πύρρου, που παρέχει άμεση πρόσβαση στο σύνολο των επισκέψιμων
αρχαιολογικών χώρων στο ιστορικό κέντρο, από το ύψος του Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης Ρ1
επί της Περιφερειακής Οδού έως την κεντρική πλατεία Σκουφά της πόλης, με τον σχεδιασμό:
• της ποδηλατικής διαδρομής, των διασταυρώσεων, των διαβάσεων πεζών και πλατωμάτων που
συναρτώνται σε αυτόν, καθώς και
• του περιβάλλοντος των μνημείων που αρθρώνονται κατά μήκος του οδικού άξονα. Πρόκειται για
το Αρχαίο (Μικρό) Θέατρο, τον Ναό του Απόλλωνα και τμήμα της περιτοίχισης της πόλης με τον
παρακείμενο ιερό ναό του Αγ. Μάρκου. Αυτοί οι εμβληματικοί τόποι θα αναδειχθούν σε εμφανείς
και ελκυστικούς με το αρμόζον περιβάλλον τους. Σε αυτό θα συνδράμουν ο ιδιαίτερος φωτισμός
τους, καθώς και τα μέσα σήμανσης που θα υποδηλώνουν την ύπαρξη τους.

Η  παρούσα μελέτη της Α’ Φάσης αφορά:
• στη σύνταξη του απαιτούμενου τοπογραφικού υποβάθρου, 
• στη μελέτη οδοποιίας των ποδηλατικών διαδρομών, των διαμορφώσεων των οδών Κρυστάλλη-
Αμβρακίας-Βασ.  Πύρρου  και  των  διασταυρώσεών  τους  με  το  τοπικό  οδικό  δίκτυο  και  τις
προσβάσεις στους αρχαιολογικούς χώρους, σε επίπεδο οριστικής μελέτης και
• στη μελέτη οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης και πληροφοριακών πινακίδων επισήμανσης
της διαδρομής και των αρχαιολογικών χώρων. 
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Η Β΄  Φάση  της  μελέτης  θα  περιλαμβάνει  Αρχιτεκτονική  μελέτη,  Μελέτη  Η/Μ και  Υδραυλική
μελέτη».

Ο μελετητής στη συνέχεια προχώρησε στην ανάλυση των βασικών κόμβων της Πολιτιστικής
Διαδρομής.  Αναφέρθηκε  ακόμη  στις  σημάνσεις  και  ολοκλήρωσε  την  παρουσίασή  με  τον
συνοπτικό προϋπολογισμό που απαιτείται για την υλοποίηση της Α΄ Φάσης της μελέτης, ύψους
340.000 ευρώ και τον προϋπολογισμό της Β΄ Φάσης, ύψους 1.080.000 ευρώ. Η παρουσίαση του
Α΄ παραδοτέου της παραπάνω μελέτης είναι διαθέσιμη εδώ.

Ο κ. Μπένος, ευχαρίστησε τον μελετητή και τόνισε πως η  Α΄ Φάση περιγράφει με τον καλύτερο
τρόπο τις αρχές της λειτουργικότητας, προσβασιμότητας και βιωσιμότητας, και υποστηρίζει την
ανεμπόδιστη ροή για τέσσερις σημαντικές κατηγορίες μετακίνησης: των ΑΜΕΑ, των πεζών, των
ποδηλάτων και των αυτοκινήτων και είναι σε συμφωνία με την Χάρτα της Λειψίας και τις αρχές
του  ΝΕΒ.  Πρόσθεσε  τέλος,  πως  θα  μπορούσε  να  επιδιωχθεί  η  ανάθεση της  Β΄  φάσης  της
μελέτης από τον Δήμο Αρταίων μέσω του προγράμματος της Τεχνικής Βοήθειας.

Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Αρταίων, κ. Χριστόφορος Σιαφάκας, ο οποίος
ευχαρίστησε πολύ τόσο τον μελετητή, όσο και το «ΔΙΑΖΩΜΑ». Τόνισε, επιπλέον, το πάθος του
για τον πολιτιστικό πλούτο της πόλης του και την προσπάθεια που καταβάλει η Δημοτική Αρχή
για  την  ανάδειξή  του.  Ανέφερε  ότι  ο  Δήμος   έχει  μια  ώριμη  μελέτη  για  τις  Πολιτιστικές
Διαδρομές και πως μετά από στενή συνεργασία με τον μελετητή προχώρησαν στον σχεδιασμό
της ανάπλασης και της οδού Βασιλέως Κωνσταντίνου, για την οποία θα επιδιωχθεί αξιοποίηση
του χρηματοδοτικού εργαλείου της Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας.  

Επιπλέον,  τον  λόγο  έλαβε  και  η  κα  Τζωρτζίνα  Καναβού,  Επικεφαλής  Δημοσίων  Σχέσεων,
Marketing και Εταιρικής Υπευθυνότητας της «Νέα Οδός Α.Ε.», η οποία τόνισε ότι έχει γίνει
σπουδαία δουλειά από τους μελετητές και ότι αναβαθμίζεται με όλη αυτήν την προσπάθεια το
βιοτικό επίπεδο της πόλης.

Ο κ. Μπένος ευχαρίστησε τον μελετητή και εισηγήθηκε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
την παραλαβή των Παραδοτέων Α΄ και Β΄ (1ο Στάδιο): Τοπογραφική αποτύπωση και μελέτη
Οδοποιίας του έργου «Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης Αρχαιολογικών
Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α΄ Φάση».

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μετά από διάλογο, ευχαρίστησαν τον μελετητή για την
παρουσίαση και για την ποιότητα της δουλείας του και αποδέχτηκαν την εισήγηση του προέδρου
για την παραλαβή των Παραδοτέων Α΄ και Β΄ (1ο Στάδιο): Τοπογραφική αποτύπωση και μελέτη
Οδοποιίας του έργου «Μελέτη Ολοκλήρωσης Πολιτιστικών Διαδρομών σύνδεσης Αρχαιολογικών
Χώρων στην πόλη της Άρτας – Α΄ Φάση». Εξουσιοδότησαν, τέλος, τον πρόεδρο να προβεί σε
όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την διαβίβαση της μελέτης στο Δήμο Αρταίων με σκοπό  την
αποδοχή της δωρεάς μελέτης του Διαζώματος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και
την έγκριση της μελέτης από τις αρμόδιες υπηρεσίες σας.
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9. Εισήγηση  του  προέδρου,  κ.  Σταύρου  Μπένου  για  την  έγκριση  των  όρων  του
Ιδιωτικού  Συμφωνητικού  Χορηγίας  που  υπεγράφη  μεταξύ  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» και της «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (Συν. 5).

Ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε τα μέλη ότι είναι
απαραίτητη  η  υπογραφή  Ιδιωτικού  Συμφωνητικού  Χορηγίας  μεταξύ  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ» και της «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», στο πλαίσιο της διάθεσης
χορηγίας από την τράπεζα με στόχο την κάλυψη μέρους του κόστους ανάθεσης της μελέτης
Master Plan του Προγράμματος Ανασυγκρότησης του Έβρου. Εν συνεχεία, ο κ. Μπένος έθεσε
υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το σχέδιο του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Χορηγίας (Συν. 5).

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, ευχαρίστησαν αρχικά την «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.»  για τη συμβολή στο έργο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», εν συνεχεία
ενέκριναν τους όρους του σχετικού Συμφωνητικού Χορηγίας και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο,
κ. Σταύρο Μπένο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για την υπογραφή του.

10. Έγκριση  του  οικονομικού  και  διαχειριστικού  απολογισμού  από  1η έως  την  31η

Μαΐου του 2024 (Συν. 6).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου  από 1η έως την 31η

Μαΐου του 2024 (Συν. 6).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από
1η έως την 31η Μαΐου του 2024 (Συν. 6).

11. Αποδοχή της χορηγίας του  Κοινωφελούς Ιδρύματος Ι.Σ. Λάτση, ύψους 30.000,00
ευρώ  προς  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  τη  χρηματοδότηση  του  έργου  της
Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Κοινωφελές Ίδρυμα Ι.Σ. Λάτση, εταιρικό
μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το Σωματείο, ύψους 30.000 ευρώ,
για τη χρηματοδότηση του έργου της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 30.000 ευρώ, του
Κοινωφελούς Ιδρύματος Ι.Σ. Λάτση προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τη χρηματοδότηση του
έργου της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου.
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Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  το  Κοινωφελές  Ίδρυμα  Ι.Σ.  Λάτση  για  τη
συμβολή του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

12. Αποδοχή της χορηγίας  του Ιδρύματος Μποδοσάκη,  ύψους 20.000,00 ευρώ προς το
Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τη χρηματοδότηση του έργου εκπόνησης του συνολικού
Master Plan για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Ίδρυμα Μποδοσάκη, εταιρικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε χορηγία  προς  το Σωματείο,  ύψους 20.000 ευρώ,  για τη
χρηματοδότηση  του  έργου  εκπόνησης  του  συνολικού  Master  Plan  για  την  αναπτυξιακή
προοπτική της περιοχής του Έβρου.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 20.000 ευρώ, του
Ιδρύματος Μποδοσάκη, για τη χρηματοδότηση του έργου εκπόνησης του συνολικού Master Plan
για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ίδρυμα Μποδοσάκη για τη συμβολή του στην
ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις
απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

13. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  Ιδρύματος  Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν
Κωνσταντακοπούλου, ύψους 10.000,00 ευρώ προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» για τη
χρηματοδότηση του έργου της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  το  Ίδρυμα  Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν
Κωνσταντακοπούλου, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το
Σωματείο, ύψους 10.000 ευρώ, για τη χρηματοδότηση του έργου της Θερμοκοιτίδας D-HUB του
Σωματείου.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 10.000 ευρώ, του
Ιδρύματος Καπετάν Βασίλη και Κάρμεν Κωνσταντακοπούλου προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ»
για τη χρηματοδότηση του έργου της Θερμοκοιτίδας D-HUB του Σωματείου.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  το  Ίδρυμα  Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν
Κωνσταντακοπούλου  για  τη  συμβολή  του  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της
παραπάνω χορηγίας.
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14. Αποδοχή της χορηγίας της «ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.», ύψους 12.400,00 ευρώ, προς το
Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία «ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.», εταιρικό
μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,
ύψους 12.400,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 12.400,00 ευρώ, της
Εταιρείας «ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία «ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ Α.Ε.», για τη
συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

15. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εταιρείας  AEGEAN Α.Ε.,  ύψους  6.200,00  ευρώ,  ως
ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία AEGEAN Α.Ε., εταιρικό μέλος του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  της  προς  το  Σωματείο,  ύψους
6.200,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 6.200,00 ευρώ, της
Εταιρείας AEGEAN Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία AEGEAN Α.Ε. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

16. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας  GOLF RESIDENCIES A.E., ύψους 5.000,00
ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία GOLF RESIDENCIES A.E., εταιρικό
μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,
ύψους 5.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.
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Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000,00 ευρώ, της
Εταιρείας GOLF RESIDENCIES A.E., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος
2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία GOLF RESIDENCIES A.E. για τη
συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

17. Αποδοχή της  χορηγίας  της  Εταιρείας  FOURLIS A.E.,  ύψους  5.000,00  ευρώ,  ως
ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία FOURLIS A.E., εταιρικό μέλος του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  της  προς  το  Σωματείο,  ύψους
5.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000,00 ευρώ, της
Εταιρείας FOURLIS A.E., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία FOURLIS A.E. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

18. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εταιρείας  ΒΙΚΟΣ  A.E.,  ύψους  5.000,00  ευρώ,  ως
ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΒΙΚΟΣ A.E., εταιρικό μέλος του
Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  της  προς  το  Σωματείο,  ύψους
5.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000,00 ευρώ, της
Εταιρείας ΒΙΚΟΣ A.E., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.
Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΒΙΚΟΣ A.E. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

19. Αποδοχή  της  χορηγίας  του  Ξενοδοχειακού  Επιμελητηρίου  της  Ελλάδας,  ύψους
3.000,00 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.
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Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδας
εταιρικό  μέλος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  του  προς  το
Σωματείο, ύψους 3.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.000,00 ευρώ, του
Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το
έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδας για
τη συμβολή του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να
προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

20. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών
στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Κωνσταντίνος Σπ. Γιαννακός, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός, ως τακτικό μέλος.
 Παρασκευή Γιαννακού, Χημικός (Πανεπ. Πατρών), ως τακτικό μέλος.
 Ελένη Κάντζου, Οδοντίατρος, ως τακτικό μέλος.
 Ευανθία Καπέλου, ως τακτικό μέλος.
 Κατερίνα Κατερινοπούλου, χημικός, ΕΔΙΠ Πανεπιστημίου Πατρών, ως τακτικό

μέλος.
 Αργυρώ – Σύλβια Κουτσομητοπούλου, ως τακτικό μέλος.
 Κωνσταντινίδης Μανώλης, επιχειρηματίας, ως τακτικό μέλος.
 Λαλιώτου Ευσταθία, εκπαιδευτικός, ως τακτικό μέλος.
 Λινάκη Ελένη, πολεοδόμος, ως τακτικό μέλος.
 Μουστακάτος Αλέξανδρος, ως αρωγό μέλος.
 Άλκηστις Φώτη, Αρχαιολόγος, ως αρωγό μέλος.
 Σωτήρης Φωτέας, Νομικός, ως τακτικό μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του
προέδρου.
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Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης
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Επισυναπτόμενο 1ο 

 

Αθήνα, 14 Ιουνίου 2024

Αγαπητά μας μέλη,

Με χαρά σας ενημερώνω ότι ύστερα από σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», η οποία ελήφθη στις 23 Απριλίου 2024 (αρ. Απόφασης 28),  η 17η

Γενική  Συνέλευση  του  Σωματείου  θα  πραγματοποιηθεί  στα  αρχαία  θέατρα  της
Αιτωλοακαρνανίας και της Λευκάδας από Πέμπτη 19 έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024,
με τίτλο: «ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά».

Το κύριο μέρος των εργασιών της Συνέλευσης (διαπίστωση απαρτίας, απολογισμός δράσης του
Σωματείου,  εγκρίσεις  και  αρχαιρεσίες  για  την  εκλογή  νέου  διοικητικού  συμβουλίου  και
ελεγκτικής επιτροπής) θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024  και ώρα 10:00
π.μ.  έως  15:00  μ.μ. στην  Αιτωλοακαρνανία  και  συγκεκριμένα  στον  Δήμο  Ιερής  Πόλης
Μεσολογγίου (στο αμφιθέατρο του Διοικητηρίου της Περιφέρειας) με τα παρακάτω θέματα:

α) Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

β) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την
31η Αυγούστου του 2024.

γ) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την
31η Δεκεμβρίου του 2023.

δ) Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2025.

ε) Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2025.

στ) Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023.

Με την παρούσα επιστολή σας καλούμε να παρακολουθήσετε τις  εργασίες της 17ης Γενικής
Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Όπως  κάθε  χρόνο,  έτσι  και  φέτος  συνεχίζοντας  την  «παράδοση»  της  συμμετοχικότητας,
η  Γενική μας Συνέλευση θα είναι συνδιοργάνωση, στην οποία θα συμβάλλουμε από κοινού οι
Χορηγοί  του  Σωματείου,  τα  Τακτικά  του  μέλη  και  το  «ΔΙΑΖΩΜΑ».  Τα  τακτικά  μέλη  θα
συμβάλλουν στη διοργάνωση της Συνέλευσης με το ποσό των 20.000 ευρώ, οι χορηγοί μας με το
ποσό των 20.000 ευρώ και το Σωματείο μας, με το ποσό των 40.000 ευρώ. 
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1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Μην ξεχνάτε ότι 17η Γενική Συνέλευση είναι Εκλογική! Συνεπώς, είναι πολύ σημαντικό να
είμαστε ΟΛΟΙ παρόντες.  Βαθιά μας επιθυμία είναι  να σας έχουμε όλους κοντά μας με
φυσική  παρουσία.  Όσοι  δεν  τα  καταφέρετε  θα  έχετε  τη  δυνατότητα  διαδικτυακής
συμμετοχής ή συμμετοχής μέσω εξουσιοδότησης. 

Για τον λόγο αυτό στις εργασίες της Συνέλευσης πέραν της φυσικής παρουσίας, θα υπάρχει και
η  δυνατότητα  διαδικτυακής  συμμετοχής  (σύμφωνα  με  το  άρθρο  5  του  Τροποποιημένου
Καταστατικού μας) μέσω ειδικής πλατφόρμας. Η πλατφόρμα αυτή μας δίνει τη δυνατότητα για
Τηλεδιαπίστευση,  Τηλεδιαβούλευση  και  Τηλεψηφοφορία.  Για  τη  συμμετοχή  σας  θα
μπορείτε απλά  να πατήσετε  τον  προσωπικό  σας  σύνδεσμο,  που  θα  λάβετε  σε  επόμενη
επιστολή. Η διαδικασία θα είναι ακριβώς η ίδια, όπως κάθε χρόνο πλέον.

Επίσης, σύμφωνα με το Καταστατικό του Σωματείου «…τα μέλη του Σωματείου μπορούν να
συμμετέχουν  στη Γενική Συνέλευση είτε  αυτοπροσώπως, είτε  να  αντιπροσωπεύονται  από
άλλο τακτικό μέλος. Για την αντιπροσώπευση αυτή απαιτείται απλή έγγραφη εξουσιοδότηση
του αντιπροσωπευόμενου.  Κάθε μέλος μπορεί  να εξουσιοδοτεί  στη Γενική Συνέλευση ένα
μόνον άλλο μέλος».

Σε περίπτωση μη συμμετοχής  σας,  με  φυσική ή διαδικτυακή παρουσία, σας  παρακαλώ
θερμά να μας δηλώσετε το πρόσωπο που επιθυμείτε να σας αντιπροσωπεύσει μέσω έγγραφης
εξουσιοδότησης, την οποία και επισυνάπτουμε (Συν.   1  ).  

2. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Όπως  αναφέρεται  στο  καταστατικό  μας  «…Οι  υποψηφιότητες  για  εκλογή  στο  Δ.Σ.
υποβάλλονται έγγραφα στον Πρόεδρο του Δ.Σ. το αργότερο πέντε (5) ημέρες πριν από την
ημερομηνία των αρχαιρεσιών της Γενικής Συνέλευσης και καταγράφονται κατ’ αλφαβητική
σειρά σε ενιαίο κατάλογο,  από τον οποίο κάθε τακτικό μέλος του Σωματείου επιλέγει  με
σταυρό τους υποψηφίους της προτίμησής του. Κατά την ψηφοφορία, κάθε τακτικό μέλος του
Σωματείου έχει δικαίωμα τόσων σταυρών κατ’ ανώτατο όριο, όσα είναι και τα τακτικά μέλη
του Δ. Σ. Σε περίπτωση ισοψηφίας γίνεται κλήρωση μεταξύ αυτών που ισοψηφούν».

Το ίδιο ισχύει και για την εκλογή των μελών της Ελεγκτικής Επιτροπής, όπως αναφέρεται και
στο καταστατικό μας «…Η Ελεγκτική Επιτροπή εκλέγεται κατά τις αρχαιρεσίες από την Γ. Σ.
και η θητεία της είναι τετραετής και παράλληλη με αυτήν του Δ.Σ.».

Συγκεκριμένα,  οι  υποψηφιότητες  για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  και  την  Ελεγκτική
Επιτροπή πρέπει να κατατεθούν έως και την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024, με την αποστολή
της  σχετικής  φόρμας  υποψηφιότητας  (Συν.  2), καθώς  και  ενός  σύντομου  βιογραφικού
σημειώματος, το οποίο θα αναρτηθεί σε διακριτή θέση στην ιστοσελίδα του Σωματείου. Η
αποστολή  μπορεί  να  γίνει  ταχυδρομικά  (Μπουμπουλίνας  30  /  Τ.Κ.:  10682)  ή  και
ηλεκτρονικά  (info@diazoma.gr).  Επίσης,  κατά  τη  διάρκεια  των  εργασιών  της  Γενικής
Συνέλευσης  θα  γίνει  μια  πεντάλεπτη  αυτοπαρουσίαση  των  υποψηφίων  μελών  του  νέου
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Διοικητικού Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου.  Ειδικότερα, στο 5λεπτο
αυτό κάθε υποψήφιος θα συστηθεί στα μέλη του Σωματείου και θα παρουσιάσει τις σκέψεις του
για το μέλλον του Σωματείου. 

3. ΔΙΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

Τη  διοργάνωση  της  17ης Γενικής  Συνέλευσης  του  Διαζώματος,  θα  αναλάβει  και  φέτος  το
γραφείο πολιτιστικού τουρισμού,  “Somewhere   We Know  ”.

Η διαμονή μας θα πραγματοποιηθεί σε ένα ξενοδοχείο στο Μεσολόγγι και σε 4 ξενοδοχεία στο
Αγρίνιο. 

Η  μεταφορά  μας  από  και  προς  την  Αιτωλοακαρνανία  θα  γίνει  με  πούλμαν,  τα  οποία  θα
αναχωρήσουν από τα γραφεία του Σωματείου μας (Μπουμπουλίνας 30, Εξάρχεια). Επίσης, οι
εσωτερικές  μας  μετακινήσεις  θα  πραγματοποιηθούν  με  τοπικά  πούλμαν,  που  έχουμε  ήδη
εξασφαλίσει.

Επιπλέον,  για τα μέλη μας στην Καλαμάτα και τη Θεσσαλία (όπου έχουμε πολλά μέλη) θα
υπάρχει λεωφορείο για την μεταφορά τους προς και από την Αιτωλοακαρνανία.

Συνεπώς, το κόστος συμμετοχής για τα μέλη του Διαζώματος προϋπολογίζεται ως εξής:

Διαμονή στ  ο Μεσολόγγι   (80   δωμάτια)  :   

 Liberty Hotel (https://hotelliberty.gr/) 80 δωμάτια

Τιμή 265€ / άτομο, ήτοι 530€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 340€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο.
Τιμή 245€ / άτομο για διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο.
 
Διαμονή στo   Αγρίνιο   (80   δωμάτια)  :   

 Ξενοδοχείο Σελήνη (https  ://  www  .  selini  -  hotel  .  gr  /  ) 15 δωμάτια 

Τιμή 265€ / άτομο, ήτοι 530€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 340€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο.
Τιμή 245€ / άτομο για διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο.

 Premier Hotel (https://www.agriniopremier.gr/) 25 δωμάτια 

Τιμή 295€ / άτομο, ήτοι 590€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 360€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο.

 Ξενοδοχείο Γαλαξίας (https  ://  galaxias  -  hotel  .  gr  /  el  /  arxiki  /  ) 20 δωμάτια 
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Τιμή 305€ / άτομο, ήτοι 610€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 380€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο. 

 Leto Boutique Hotel (https://acrosshotels.gr/letohotel/) 20 δωμάτια 

Τιμή 315€ / άτομο, ήτοι 630€/ ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).
Τιμή 450€ / άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο. 
Στην τιμή αυτή περιλαμβάνονται: 

 το κόστος της διαμονής για 3 διανυκτερεύσεις,

 ο φόρος διαμονής για 3 διανυκτερεύσεις,

 κόστος λεωφορείου για όλες τις μετακινήσεις κατά τη διάρκεια του 4ημέρου (η τιμή για
τα  μέλη  που  θα  ήθελαν  να  έρθουν  με  το  δικό  τους  όχημα  είναι  κατά  20€/άτομο
χαμηλότερη).

 συμμετοχή στα γενικά έξοδα της συνέλευσης για κάθε άτομο 50€.

*Τα δωμάτια ανά ξενοδοχείο, θα δοθούν με βάση τη σειρά εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Τρόπος Πληρωμής

 προκαταβολή 30% έως την Παρασκευή, 28 Ιουνίου 2024.

 εξόφληση το υπόλοιπο 70% έως την Τετάρτη, 31 Ιουλίου 2024. 

Πιο συγκεκριμένα τα ποσά προς κατάθεση είναι τα παρακάτω: 

Liberty Hotel (https://hotelliberty.gr/) 80 δωμάτια
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 80€/άτομο (160€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 185€/άτομο (370€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 100€ (υπόλοιπο 240€)

 Το ποσό της προκαταβολής για το τρίκλινο ανέρχεται 75€ (υπόλοιπο 170€)

Ξενοδοχείο Σελήνη (https  ://  www  .  selini  -  hotel  .  gr  /  ) 15 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 80€/άτομο (160€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 185€/άτομο (370€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 100€ (υπόλοιπο 240€)

 Το ποσό της προκαταβολής για το τρίκλινο ανέρχεται 75€ (υπόλοιπο 170€)
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Premier Hotel (https://www.agriniopremier.gr/) 25 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 90€/άτομο (180€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 205€/άτομο (410€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 110€ (υπόλοιπο 250€)

Ξενοδοχείο Γαλαξίας (https  ://  galaxias  -  hotel  .  gr  /  el  /  arxiki  /  ) 20 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 90€/άτομο (180€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 215€/άτομο (430€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 115€ (υπόλοιπο 265€)

Leto Boutique Hotel (https://acrosshotels.gr/letohotel/) 20 δωμάτια 
 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 95€/άτομο (190€ το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς 

εξόφληση ανέρχεται σε 220€/άτομο (440€ το ζευγάρι). 

 Το ποσό της προκαταβολής για το μονόκλινο ανέρχεται σε 135€ (υπόλοιπο 315€)

Σας παρακαλούμε, επίσης, να προβείτε έγκαιρα σε όλες τις απαραίτητες κρατήσεις, καθώς τα
δωμάτια ανά ξενοδοχείο θα δοθούν με βάση τη σειρά εκδήλωσης ενδιαφέροντος:  

Ακυρωτική πολιτική:
 για ακυρώσεις έως τις 30 Ιουλίου υπάρχει χρέωση 30% του συνολικού ποσού.

 για ακυρώσεις από τις 31 Ιουλίου και μέχρι την αναχώρηση για τη Γενική Συνέλευση
υπάρχει χρέωση 100% του συνολικού ποσού.

Όλες οι πληρωμές και οι κρατήσεις θα γίνουν απ’ ευθείας προς το γραφείο “Somewhere we
know” στο e-mail: (info  @  somewhereweknow  .  com  ) 

Για  τη  διευκόλυνσή  σας  σας  παραθέτουμε  τους  τραπεζικούς  λογαριασμούς   του  γραφείου
“Somewhere we know”. Παρακαλείσθε να αναγράφετε το όνομα σας στο καταθετήριο. 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
IBAN: GR20 0172 0800 0050 8007 2588 187

Δικαιούχος: ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ OE

EUROBANK
ΙΒΑΝ: GR27 0260 3230 0006 1020 0595 378

Δικαιούχος: ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ OE
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Για  τη  συμμετοχή  σας  στις  εργασίες  της  17ης Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ», είτε με φυσική παρουσία, είτε με διαδικτυακή συμμετοχή, σας παρακαλούμε
να επιλέξετε το πεδίο «Θα Συμμετέχω» και τον τρόπο συμμετοχής σας, συμπληρώνοντας
την αντίστοιχη φόρμα συμμετοχής.

Σε  περίπτωση  επιλογής  «φυσικής  παρουσίας»,   παρακαλώ  να  συμπληρώσετε  και  τα
σχετικά πεδία διαμονής σας που θα εμφανιστούν στο επόμενο βήμα. 

4. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ & ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Η  «Πολιτιστική  Διαδρομή  Φύσης  και  Πολιτισμού  Αιτωλοακαρνανίας»,  αρχίζει  σιγά  σιγά  να
παίρνει σάρκα και οστά. Ένα από τα πρώτα Προγράμματα που σχεδίασε το Σωματείο μας με
συνεκτικό  στοιχείο  τα  πέντε  αρχαία  θέατρα,  αυτά  της  Μακύνειας,  της  Καλυδώνας,  της
Πλευρώνας,  των  Οινιαδών  και  του  Στράτου,  και  τους  υδάτινους  φυσικούς  πόρους  της
Αιτωλοακαρνανίας,  συνθέτει  μια  μοναδική  «συμφωνία»  ολιστικής  ανάδειξης,  προβολής  και
διαχείρισης της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς της. Η παραπάνω Πολιτιστική Διαδρομή
θα  υλοποιηθεί  στους  Δήμους  Αγρινίου,  Θέρμου,  Ι.Π.  Μεσολογγίου  και  Ναυπακτίας  με
συντονιστή τον Δήμο Αγρινίου. Η χρηματοδότηση θα γίνει στο πλαίσιο της Ολοκληρωμένης
Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) από πόρους του Ε.Σ.Π.Α. Δυτικής Ελλάδας.

Τον Μάιο του 2010 επισκεφθήκαμε για πρώτη φορά τα Αρχαία Θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας
και συγκεκριμένα αυτά της Μακύνειας, της Καλυδώνας, της Πλευρώνας, των Οινιαδών και του
Στράτου κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γ΄ Γενικής μας Συνέλευσης. Σήμερα η εικόνα σε
αυτά  τα  θέατρα  έχει  αλλάξει  πολύ  μετά  τις  εργασίες  αποκατάστασής  τους  που
πραγματοποιούνται χάρη στις συνέργειες που αναπτύχθηκαν από όλους τους αρμόδιους φορείς
(Υπουργείο  Πολιτισμού,  Εφορεία  Αρχαιοτήτων  Αιτωλοακαρνανίας  και  Λευκάδας,
Περιφερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση, Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», χορηγοί και Κοινωνία των
Πολιτών). Επιπλέον, ένα ακόμη πανέμορφο αρχαίο θέατρο, αυτό της Λευκάδας, αποκαλύφθηκε
τα τελευταία έτη κατά τη διάρκεια ανασκαφών της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας
και Λευκάδας με τη συνδρομή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Λευκάδας μέσω
Προγραμματικής  Σύμβασης  Πολιτισμικής  Ανάπτυξης.  Θα  έχουμε,  λοιπόν,  την  ευκαιρία  14
χρόνια μετά την πρώτη μας επίσκεψη στα θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας, να θαυμάσουμε τα
εξαιρετικά αποτελέσματα της κοινής προσπάθειας όλων των αρμόδιων φορέων και τη δουλειά
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και  Λευκάδας και των στελεχών της για την
ανάδειξη  των  σπουδαίων  αυτών  αρχαίων  θεάτρων.  Στα  θέατρα  που  θα  επισκεφθούμε  θα
ξεναγηθούμε  από  Στελέχη  της  Εφορείας  Αρχαιοτήτων.  Επιπλέον,  στα  αρχαία  θέατρα  της
Πλευρώνας και Οινιαδών θα απολαύσουμε μουσικά δρώμενα στο πλαίσιο του προγράμματος
«ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ».

Τέλος,  το  κύριο  μέρος  των  εργασιών  μας  (διαπίστωση  απαρτίας,  παρουσίαση  απολογισμού
δράσης του Σωματείου, εγκρίσεις των θεμάτων της Συνέλευσης και αρχαιρεσίες για την εκλογή
νέου διοικητικού συμβουλίου και ελεγκτικής επιτροπής) θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22
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Σεπτεμβρίου  2024  στο  Μεσολόγγι, στο  αμφιθέατρο  του  Διοικητηρίου  της  Περιφέρειας
Αιτωλοακαρνανίας. 

Συνημμένα μπορείτε να δείτε τα ενδεικτικά προγράμματα (Συν. 3-διαμονή σε Μεσολόγγι, Συν.
4-διαμονή σε Αγρίνιο, Συν. 5- πρόγραμμα εργασιών Κυριακής). Σε επόμενη επιστολή μας θα
ενημερωθείτε για τυχόν τροποποιήσεις του προγράμματος.

5. ΓΕΥΜΑΤΑ και ΔΕΙΠΝΑ

Την Κυριακή το «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής μας Συνέλευσης, θα
προσφέρει σε συνεργασία με τοπικούς φορείς ένα Catering, το οποίο θα περιλαμβάνει καφέ,
αναψυκτικά και τοπικά μικροεδέσματα. Επίσης, σε κάθε ξενάγησή μας θα προσφερθεί σε όλους
από το «ΔΙΑΖΩΜΑ» ένα σνακ με τοπικές γεύσεις.

Τέλος, στον ελεύθερο σας χρόνο σας προτείνουμε να ανακαλύψετε τα παραδοσιακά ταβερνάκια
του Αγρινίου, του Μεσολογγίου και της Λευκάδας.

6. ΥΛΙΚΟ – ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Όλα τα μέλη θα βρείτε στα δωμάτιά σας τους σάκους με το υλικό της Γενικής Συνέλευσης. Όσα
μέλη  είστε  ταμειακώς  εντάξει  μέσα  στον  σάκο  θα  έχετε  και  τη  διαπίστευσή  σας.  Οι
διαπιστεύσεις  θα  είναι  απαραίτητες  την  Κυριακή κατά  τη  διάρκεια  των εργασιών της
Γενικής μας Συνέλευσης. 

Σας  παρακαλούμε,  λοιπόν,  θερμά,  επειδή  φέτος  η  Συνέλευσή  μας  θα  είναι  εκλογική,  να
τακτοποιήσετε εγκαίρως τυχόν οικονομικές σας εκκρεμότητες, προκειμένου να ενημερωθούν οι
εκλογικοί μας κατάλογοι και να διευκολυνθεί η εκλογική διαδικασία. Ο κ. Κώστας Δικαίος (τηλ.
210-8254256)  είναι  στη  διάθεσή  σας.  Τα  μέλη  που  δεν  θα  είναι  ταμειακώς  εντάξει,  αφού
τακτοποιήσουν τις  οικονομικές τους εκκρεμότητες,  θα παραλάβουν τη διαπίστευσή τους την
Κυριακή, λίγο πριν την έναρξη των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης.

Τέλος, για κρατήσεις – δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να απευθυνθείτε  στον κ. Ανδρέα Μίχο,
συνεργάτη  του  γραφείου  “Somewhere  we  Know”  (τηλ:  211  4113224,  email:
info@somewhereweknow.com). Η κα Δόμνα Μπρούμα, στέλεχος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
(τηλ: 210 82 54256-7) θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία χρειαστείτε.

Σας παρακαλώ θερμά να είμαστε όλοι παρόντες στην Γενική μας Συνέλευση,  με όποιον
τρόπο  εξυπηρετεί  τον  καθένα  (φυσική  παρουσία,  διαδικτυακή  συμμετοχή  ή  μέσω
εξουσιοδότησης), καθώς είναι πολύ σημαντική η συμμετοχή μας τόσο για τη διαπίστωση
της απαρτίας, όσο και για την εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού
Συμβουλίου και της Ελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου μας.

Φιλικά,
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Σταύρος Μπένος

Επισυναπτόμενο 2ο

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»
 Πέμπτη 19 έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.

Διαμονή στο Αγρίνιο

Πέμπτη 19/09/2024 (374 χλμ)
10.00 – 12.00 Αναχώρηση από την Αθήνα για το ΣΕΑ Ακράτας (175 χλμ. 2h )
12.00 – 12.45 Αποβίβαση -Στάση (45΄)
12.45 – 14.30 Αναχώρηση για το Αγρίνιο ( 135 χλμ. 1h45' )
14.30 – 17.15 Εγκατάσταση, Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 45')
17.15 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας ( 32 χλμ. 45')
18.00 – 19.00 Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (ξενάγηση 1h )
19.00 – 20.00 Επιβίβαση - Επιστροφή στο Αγρίνιο ( 32χλμ.1h ) 
20:00 Ελεύθερο Δείπνο

Παρασκευή 20/09/2024 ( 123 χλμ.)
09.10 – 10.20  Αναχώρηση για  το Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας ( 68χλμ.1h10 ')
10.20 – 11.35 Ξενάγηση (1h15΄)
11.35 – 12.25 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Καλυδώνας (24 χλμ. 40')
12.25 – 13.40 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h 15΄) 
13.40 – 14.40 Επιστροφή στο Αγρίνιο. (46 χλμ. 1h)
14.40  – 17.00 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 20΄)
17.00 - 18.00 Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο των Οινιάδων (44 χλμ. 1h )
18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο των  Οινιαδών (ξενάγηση και μουσικό δρώμενο 2h)
20.00 – 21.15 Επιβίβαση – Αναχώρηση για το Αγρίνιο (44 χλμ1h 15΄)
21:00 Ελεύθερο Δείπνο

Σάββατο 21/09/2024 ( 273 χλμ.)
09.30 – 10.00 Αναχώρηση από το Αγρίνιο για το Αρχαίο Θέατρο του Στράτου (13 χλμ. 30΄)
10.00 – 11.15 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h15΄)
11.15 – 12.45 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Λευκάδας (91 χλμ. 1h 30)
12.45 – 14.00 Αποβίβαση -Ξενάγηση (1h 15΄)
14.00 – 18.00 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος στη Λευκάδα (4h) 
18.00 – 19.30  Αναχώρηση από την Λευκάδα για την Αγρίνιο (79 χλμ. 1h 20΄)
20:00  Ελεύθερο Δείπνο

Κυριακή 22/09/2024 ( 290 χλμ)
08.40 – 09.30 Αναχώρηση για το Μεσολόγγι ( 38 χλμ. 50΄ )
09.30 – 10.00 Καφές, τσάι, κουλουράκια στο φουαγιέ του Μεγάρου, είσοδος στην αίθουσα για 
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την Γ.Σ. (30΄)
10.00 – 15.00 Τελετουργικό & εργασίες της Γ.Σ. στην αίθουσα, στο φουαγιέ καφές αναψυκτικά 

(10.00-13.00), σνακ με τοπικά  εδέσματα για γεύμα (13.00 – 15.00) (5h)
15.00 – 16.30 Αναχώρηση για  το ΣΕΑ Βέλου (141 χλμ. 30')
16.30 – 17.15 Στάση (45΄)
17.15 – 18.45 Αναχώρηση για την Αθήνα (111 χλμ. 1h30')

28



Επισυναπτόμενο 3ο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 17ης ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»
«ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ»

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024

10:00 – 10:30 π.μ.: Χαιρετισμοί

10:30 – 10:45 π.μ.: Διαπίστωση Απαρτίας. 

10:45 – 11:00 π.μ.: Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής. 

11:00 – 12:30 μ.μ.:  Πεντάλεπτες τοποθετήσεις:
 «Η ματιά  των  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  της  Ελεγκτικής  Επιτροπής  του

Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” για την πορεία και το μέλλον του Διαζώματος».
 Παρουσιάσεις  των  νέων  υποψήφιων  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  της

Ελεγκτικής Επιτροπής με θέμα: «Τι είναι για εμένα το ΔΙΑΖΩΜΑ».

12:30 μ.μ.: Έναρξη εκλογικής διαδικασίας. 
Διευκρινίζεται ότι οι κάλπες θα παραμένουν ανοικτές καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής
Συνέλευσης, οι οποίες θα διεξάγονται παράλληλα.

12:30 – 13:45 μ.μ.: 

 Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.
 Προγραμματισμός δράσεων για το έτος 2024. 

Εισηγητές: Σπονδυλωτή εισήγηση από τον πρόεδρο Δ.Σ., κ. Σταύρο Μπένο και τα στελέχη του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ.κ. Μαρία Σοφικίτου, Μαρία Κουρασάνη, Κατερίνα Αβραμοπούλου,
Πόπη Μαλαπάνη, Ευδόκιμο Φρέγκογλου και Χρήστο Χιώτη.

13:45 – 14:00 μ.μ.:  
 Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός από 1η Ιανουαρίου έως την 31η  Αυγούστου

του 2024. 
 Οικονομικός  και  διαχειριστικός  απολογισμός  από  1η Ιανουαρίου  έως  την  31η

Δεκεμβρίου του 2023. 
 Προϋπολογισμός για το έτος 2025. 

Εισηγητής: ταμίας Δ.Σ., κ. Παναγιώτης Νταής. 

14:00 – 14:15 μ.μ.: 
 Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023. 

Εισηγήτρια: πρόεδρος Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη.
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14:15 – 14:45 μ.μ.:  Διάλογος.

14:45 – 15:00 μ.μ.:  Ψηφοφορίες για: 

α) Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2024.

β) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την 31η

Αυγούστου του 2024.

γ) Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως την 31η

Δεκεμβρίου του 2023.

δ) Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2025.

ε) Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2025.

στ) Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2023.

15:00 μ.μ.: Πέρας εκλογικής διαδικασίας και λήξη των εργασιών της 17ης Γενικής Συνέλευσης.
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Επισυναπτόμενο 4ο  

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ»

ΕΡΓΟΔΌΤΗΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ»

ΑΝΑΔΟΧΟΣ: ΓΙΑΓΚΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΜΟΣΧΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ

ΑΘΗΝΑ,  ΙΟΥΛΙΟΣ 2024
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου:
«ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΣΤΟ

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ»

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  ….  Ιουλίου  του  έτους  2024, μετά  την  υπ’  αριθμόν  6  απόφαση  του
Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 25 Ιουνίου 2024, οι
κάτωθι υπογεγραμμένοι:

● αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί
της οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχο Α.Φ.Μ 998191496 που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ 
Δ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον πρόεδρο αυτού, κο Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής
καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και

● αφ’ ετέρου η Μόσχου Θεοδώρα αρχιτέκτων μηχανικός, η οποία εδρεύει στον Άγιο Νικόλαο
Κρήτης επί της οδού Έναντι Κολυμβητηρίου με ΑΦΜ 146439330 που υπάγεται στην Δ.Ο.Υ.
Αγίου Νικολάου και  η  Βασιλική Γιαγκούλα αρχιτέκτων μηχανικός η οποία εδρεύει  στην
Αθήνα επί της οδού Αηδόνων 12-16 με ΑΦΜ 149883709 που υπάγεται στην Δ.Ο.Υ. ΙΓ’
Αθηνών, εφ’ εξής καλούμενες «ανάδοχοι» 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Η  Βόρεια  Εύβοια  διαθέτει  ένα  εξαιρετικής  ποιότητας  φυσικό  περιβάλλον,  το  οποίο
καταστράφηκε σε σημαντικό βαθμό από τις πυρκαγιές του Αυγούστου του 2021. Η καταστροφή
επηρέασε  αρνητικά  την  ταυτότητα  της  περιοχής  ως  οικιστικού  πλέγματος  και  τουριστικού
προορισμού ήπιας  μορφής,  ενταγμένου σε  ένα  υψηλής  αισθητικής  φυσικό τοπίο  και  επίσης
περιόρισε δραστικά το μέρος του τοπικού παραγωγικού συστήματος που εξαρτιούνταν από το
δάσος (ξυλεία, ρητίνη, μελισσοκομεία) ή τις παρακείμενες καλλιέργειες που κάηκαν.

Σε συνέχεια της τιμητικής πρόσκλησης που δέχθηκε από τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας, κ.
Κυριάκο Μητσοτάκη, ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος ορίστηκε
επικεφαλής  του  καινοτόμου  σχεδίου  για  την  Ανασυγκρότηση  της  Βόρειας  Εύβοιας.  Το
Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  αξιοποιώντας  την  Πνευματική  –  Επιστημονική  –  Βιωματική  και
Επιχειρησιακή του Προίκα, υποστηρίζει το ολιστικό πρόγραμμα για την Ανασυγκρότηση της
περιοχής της Βόρειας Εύβοιας. Το πρόγραμμα αυτό είναι οραματικό και καινοτόμο και δίνει το
έναυσμα για να μεταδοθεί από τη Βόρεια Εύβοια σε όλη τη χώρα ένα ευρύ μεταρρυθμιστικό
σχέδιο. 
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Η Βόρεια Εύβοια χρειάζεται ένα σχέδιο ανάπτυξης το οποίο θα δίνει μια νέα προοπτική μετά την
καταστροφή  και  την  ελπίδα  ότι  ένα  περιβαλλοντικά  και  οικονομικά  βιώσιμο  και  καλύτερο
μέλλον  είναι  εφικτό  για  την  περιοχή.  Ένα  σχέδιο  ανάπτυξης  το  οποίο  θα  βασίζεται  στους
κύριους άξονες της Ευρωπαϊκής στρατηγικής (smart, green, place-based) για μια ήπιας μορφής
ανάπτυξη, η οποία θα αξιοποιεί τις σύγχρονες τεχνολογίες, θα προωθεί την κοινωνική συνοχή
και  θα  βασίζεται  στην  εδαφικότητα  και  την  τοπική  συμμετοχή  για  το  σχεδιασμό  και  την
υλοποίηση των δράσεων.

Στο  πλαίσιο  του  παραπάνω  προγράμματος  ανατέθηκαν  από  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  13
μελέτες  που  αναφέρονται  σε  όλες  τις  πτυχές  του  δημόσιου  και  ιδιωτικού  βίου  (για  την
αναγέννηση του Νέου Δάσους, τον Πολιτισμό και την Παιδεία, τις υποδομές, τα Δίκτυα Υγείας
και  Πρόνοιας,  το  Ανθρώπινο  Δυναμικό,  την  Αγροδιατροφή,  τον  Τουρισμό,  τα  Ειδικά
Πολεοδομικά Σχέδια), καθώς και τρεις μελέτες οριζόντιας παρέμβασης για το Ψηφιακό Κύμα,
για  την  Πράσινη  Ζώνη και  για  το  Χώρο Καινοτομίας,  οι  οποίες  διαπερνούν  τις  υπόλοιπες
μελέτες, ως αναπόσπαστο κομμάτι τους.

Ειδικότερα  η  μελέτη  «Στρατηγικός  Σχεδιασμός  Marketing  για  την  ανάδειξη  της  ευρύτερης
περιοχής της Βόρειας Εύβοιας»  προτείνει  ως δράση την Ανάπλαση της Παραλίας της Αγίας
Άννας.  Για  το  έργο  αυτό,  το  οποίο  έχει  ήδη  ενταχθεί  ως  δράση  στο  Πρόγραμμα  της
Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης για την Ανασυγκρότηση της Βόρειας Εύβοιας, απαιτείται
η εκπόνηση της μελέτης ανάπλασης.

Σκοπός του έργου είναι η αναβάθμιση της υφιστάμενης εικόνας της παραλίας της Αγίας Άννας,
ενός οικισμού που επλήγη σοβαρά από τις πυρκαγιές. Η παραλία της Αγίας Άννας αποτελεί μια
από  τις  μεγαλύτερες  και  διασημότερες  ακτές,  φημισμένη  για  τα  καθαρά  νερά  της  και  την
αμμουδιά της και σημαντικό πόλο έλξης τουριστών. 

Στόχος της παρέμβασης είχε οριστεί η διαμόρφωση του παραλιακού μετώπου, έτσι ώστε να
αναβαθμιστεί αισθητικά, αλλά και να εξυπηρετεί καλύτερα πεζούς, λουόμενους και ποδηλάτες,
με  σύγχρονο  σχεδιασμό  και  οργανωμένο  τρόπο.  Απώτερος  σκοπός  της  μελέτης  που
πραγματοποιήθηκε αποτέλεσε ο εκσυγχρονισμός και η αισθητική ανανέωση όλου του οικισμού,
που θα αποκτήσει το παραλιακό μέτωπο που του αξίζει,  προσελκύοντας τουρισμό, αλλά και
βελτιώνοντας την καθημερινότητα των κατοίκων του.

Ειδικότερα, προτάθηκε η αναβάθμιση της παραλιακής ζώνης της Αγίας Άννας, με ανάπλαση
από το αλιευτικό καταφύγιο/λιμάνι έως το τέλος του οικισμού (περίπου 200μ μετά το εστιατόριο
Μουράγιο), η οποία θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων:
• Χώρο περιπάτου.
• Ζώνη κυκλοφορίας ποδηλάτων.
• Χώρους πρασίνου.
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• Υποστηρικτικές εγκαταστάσεις της παραλίας: ντουζιέρες, αποδυτήρια, παγκάκια, κάδους
απορριμμάτων.
• Νέο φωτισμό της περιοχής.

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης αφορά στην υλοποίηση του έργου: «ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΗΣ  ΜΕΛΕΤΗ  ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ  ΠΑΡΑΛΙΑΣ  ΑΓΙΑΣ  ΑΝΝΑΣ  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ».

Το  αντικείμενο  της  παραπάνω  μελέτης  είναι  η  αναθεώρηση  της  μελέτης  ανάπλασης  της
παραλίας της Αγίας Άννας, η οποία παραδόθηκε στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» το Νοέμβριο του
2023 σε συνέχεια της από 28 Φεβρουαρίου 2023 αρχικής σύμβασης. Το «ΔΙΑΖΩΜΑ», αφού
παρέλαβε  την  παραπάνω  μελέτη,  την  έθεσε  σε  εντατική  Δημόσια  Διαβούλευση  (η  οποία
θεωρείται  αναπόσπαστο  κομμάτι  των  Προγραμμάτων  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης
σύμφωνα με τον Εφαρμοστικό Οδηγό των Προγραμμάτων Ε.Σ.Π.Α. 2021-2027). Στη Δημόσια
Διαβούλευση συμμετείχε ο Δήμος Μαντουδίου–Λίμνης–Αγίας Άννας, καθώς και οι πολίτες και
οι φορείς της περιοχής. Μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Διαβούλευσης προέκυψε η ανάγκη
εμπλουτισμού και επέκτασης του αντικειμένου της αρχικής μελέτης.

Συνεπώς, τα παραδοτέα της αναθεώρησης της μελέτης είναι τα εξής: 
● Καταγραφή των επιχειρήσεων υπό λειτουργία και της δυναμικότητάς τους.

● Καταγραφή  της  υπάρχουσας  μικρής  «ανάπλασης»  που  έχει  συντελεστεί  πριν  από
χρόνια.

● Καταγραφή  των  αναγκών  και  των  απόψεων  των  τοπικών  φορέων,  έπειτα  από  τη
συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 15/06/2024 στην Παραλία της Αγίας Άννας.

● Καταγραφή  όλων  των  εν  εξελίξει  έργων,  αλλά  κυρίως  και  των  μελλοντικών  που
εκτελούνται στο παραλιακό μέτωπο.

● Σχέδιο πρότασης σε επίπεδο προμελέτης υπό κλίμακα 1.500.

● Σχέδιο γενικής διάταξης υπό κλίμακα 1.100 ή 1.200.

● Λεπτομέρειες αστικού εξοπλισμού σε κλίμακα 1.50.

● Κατασκευαστικές λεπτομέρειες  σε κλίμακες 1.20-1.10.

● Κατασκευαστικές λεπτομέρειες  δαπέδων.

34



● Σχέδια προσβάσεων και ΑΜΕΑ.

● Σύνταξη τευχών δημοπράτησης με το σύστημα μελέτη-κατασκευή.

Τα τεύχη που πρέπει να παραδοθούν για το Διαγωνισμό είναι:

1.       Περίληψη Διακήρυξης.
2.       Σχέδιο Διακήρυξης.
3.       Παράρτημα Ι Διακήρυξης (Πίνακας Συμμόρφωσης).
4.       Κανονισμός Μελετών.
5.       Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων (ΕΣΥ).
6.       Φάκελος Ωριμότητας Έργου.
7.       Πίνακας Υπολογισμού Αμοιβών Μελετών.
8.       Τιμολόγιο Μελέτης.
9.       Προϋπολογισμός Μελέτης.
10.   Τεκμηρίωση Προϋπολογισμού.
11.   ΤΣΥ – Προδιαγραφές ΑΡΧ.
12.   ΤΣΥ – Προδιαγραφές Η/Μ.

Για την τελική παράδοση των τευχών Δημοπράτησης προαπαιτείται έλεγχος και επιβεβαίωση
της παραδοτέας μελέτης από τους εμπλεκόμενους φορείς. Η τελική αποδοχή της μελέτης θα
πραγματοποιηθεί έπειτα από παρουσίαση των παραδοτέων από τους αναδόχους σε όλους τους
εμπλεκόμενους φορείς.

ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Ο χρόνος υλοποίησης του παραπάνω έργου ορίζεται  στους 2 μήνες.  Ως χρόνος έναρξης του
έργου  θεωρείται  η  1η Ιουλίου  2024.  Η  παράδοση  των  Τευχών  Δημοπράτησης  θα
πραγματοποιηθεί  σε  διάστημα  3  εβδομάδων  από  την  ημέρα  αποδοχής  της  αναθεωρημένης
μελέτης.

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται
στο άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά την εκπόνησή του
προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου,
κατά την κρίση του εργοδότη. 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του παραπάνω έργου ορίζεται στο ποσό των 7.500
ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η παραπάνω αμοιβή θα καταβληθεί τμηματικώς στις παρακάτω δόσεις:

● 50% με την υπογραφή της παρούσας σύμβασης,

● 50% με την ολοκλήρωση των παραδοτέων. 

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, εκτός τυχόν παρακράτησης φόρου.

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Ο Ανάδοχος  αναλαμβάνει  την υποχρέωση να εκπονήσει  το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα
προσοχή  και  επιμέλεια,  σύμφωνα  με  τους  όρους,  τις  προϋποθέσεις  και  τις  προθεσμίες  της
σύμβασης.

ΆΡΘΡΟ   5    ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο  Εργοδότης  δικαιούται  να  καταγγείλει  τη  σύμβαση  σε  κάθε  περίπτωση  παραβάσεως  των
υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο
σε άλλο Ανάδοχο.

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος,  που
καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή  ολοκλήρωση  του  έργου,  τα  συμβαλλόμενα  μέρη
ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της
καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής
του.

ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση
οποιουδήποτε  όρου  αυτής  αποδεικνύεται  μόνο  εγγράφως,  αποκλειόμενου  παντός  άλλου
αποδεικτικού μέσου. 
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ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς,
σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής
πίστης και των συναλλακτικών ηθών.

Σε περίπτωση αποτυχίας της ανωτέρω προσπάθειας,  αρμόδια για την επίλυση της διαφοράς 
ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε
από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα οποία έλαβε από
ένα έκαστος εξ’ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

Για το ΔΙΑΖΩΜΑ:

Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ

Σταύρος Μπένος Γιαγκούλα Βασιλική-Μόσχου Θεοδώρα
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Επισυναπτόμενο 5ο

ΙΔΙΩΤΙΚΟ         ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΧΟΡΗΓΙΑΣ  

Στην Αθήνα σήμερα, … Ιουνίου 2024, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών:

Αφ’ ενός, 
η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., που εδρεύει
στην Αθήνα, Αιόλου 86, 10559, Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 237901000, Α.Φ.Μ. 094014201 / Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ και εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν από τις κκ. Ιωάννα Σαπουντζή, και Μαρία –
Ελένη Σελβέρη, δυνάμει του υπ’ αριθ. 7.551/3.3.2023 πληρεξουσίου της συμβολαιογράφου
Αθηνών Ελένης Σπηλιοπούλου Πουλαντζά,, καλούμενη εφεξής «η Χορηγός», και

Αφ’ ετέρου, 
του Μη Κερδοσκοπικού Σωματείου με την επωνυμία  «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην
Αθήνα,  επί  της οδού Μπουμπουλίνας 30,  με Α.Φ.Μ. 998191496 /  Δ.Ο.Υ Δ΄ Αθηνών και
εκπροσωπούμενου  νομίμως  από  τον  Πρόεδρο  αυτού,  κ.  Σταύρο  Μπένο,  εφ’  εξής
καλούμενο «Σωματείο» ή “ΔΙΑΖΩΜΑ” ή «Αποδέκτης»,

  συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα εξής: 

Προοίμιο
Το  Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», αξιοποιώντας τα αποτελέσματα της απόλυτης συνέργειας μεταξύ
όλων  των  εμπλεκόμενων  φορέων,  αλλά  και  των  δυνατοτήτων  που  προσφέρουν  τα  νέα
ευρωπαϊκά  χρηματοδοτικά  προγράμματα  και  εργαλεία  (όπως  η  Ολοκληρωμένη  Χωρική
Επένδυση,  η  Βιώσιμη  Αστική  Ανάπτυξη  κ.ά.),  συμβάλλει  στην  υλοποίηση  καινοτόμων  και
ολιστικών προγραμμάτων. Στόχος των παραπάνω προγραμμάτων είναι αφ’ ενός η συντήρηση
και αποκατάσταση των μνημείων, αφ’ ετέρου η σύνδεσή τους με την αειφορία και τη βιώσιμη
ανάπτυξη.

Μέχρι σήμερα το «Σωματείο» έχει αναπτύξει τις παρακάτω έξι (6) κατηγορίες Ολιστικών
Προγραμμάτων:

1. Πολιτιστικές Διαδρομές και Πάρκα.
2. Πρόγραμμα «ΠΟΛΙΣ».
3. Πρόγραμμα Λεωφόροι Φύσης και Πολιτισμού.
4. Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.
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5. Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης Έβρου.
6. Πρόγραμμα «Ακούμε τους Νέους».

Τα  ολιστικά  αυτά  προγράμματα  είναι  ένας  ύμνος  στις  συνέργειες,  ένας  διαδραστικός
χάρτης, ο οποίος με προσεκτικά σχεδιασμένα βήματα οδηγεί στην «κοινωνικοποίηση» των
μνημείων.  Ένα  τολμηρό  εγχείρημα  που  ενσωματώνει  και  ενδυναμώνει  όλο  το  αξιακό
περιεχόμενο  της  εποχής  μας:  το  όραμα  για  καινοτόμο,  αειφόρο,  βιώσιμη,  πράσινη,
ψηφιακή και κοινωφελή διαχείριση του πολιτιστικού μας αποθέματος.

Το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ» συμμετέχει  στην Επιτροπή Ανασυγκρότησης της περιοχής  της
Δαδιάς  και  ευρύτερα  του  ακριτικού  Έβρου,  που  επλήγησαν  από  τις  καταστροφικές
πυρκαγιές του 2023. Με την υπ’ αρ. 6595 Β/21-11-2023 / ΑΔΑ 6ΥΡΖ46ΝΠΙΘ-ΗΞ2 και την υπ’
αρ.  7384  Β/27-12-2023ΑΔΑ:  66ΕΞ46ΝΠΙΘ-Ο4Ν  τροποποίησή  της  που  υπέγραψε  ο
Υφυπουργός  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,  κ.  Χρήστος  Τριαντόπουλος,
ορίστηκε Ειδική Επιτροπή για την κατάρτιση Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος για τον
Έβρο, στην οποία συμμετέχει το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως μέλος. 

Άρθρο 1
Περιγραφή αντικειμένου
Στο  πλαίσιο  αυτό,  το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ» ανέλαβε  την  ανάθεση  και  επίβλεψη  της
μελέτης Master Plan του Προγράμματος Ανασυγκρότησης του Έβρου, καλούμενη εφεξής η
«Μελέτη». Τη  Μελέτη αυτή θα εκπονήσει η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΜ
Ανώνυμη  Εταιρεία  Συμβουλευτικών  και  Μελετητικών  Υπηρεσιών»  που  εδρεύει  στο
Ηράκλειο Κρήτης, νομίμως εκπροσωπούμενη από τον κ. Νικόλαο Δρακωνάκη. 

Το κόστος της παραπάνω Μελέτης ανέρχεται στο ποσό των 60.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α. και
θα  καλυφθεί  αποκλειστικά  από  τους  χορηγούς  του  Σωματείου με  ένα  «πολυμετοχικό»
σχήμα.

Η  Χορηγός, στο πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που αναπτύσσει και
σύμφωνα με την Πολιτική Δωρεών, Χορηγιών, Φιλανθρωπικών Συνεισφορών και Λοιπών
Σχετικών  Δράσεων  που  εφαρμόζει,  αποφάσισε  να  ενισχύσει  χορηγικά  το  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,
προκειμένου το τελευταίο να καλύψει μερικώς το κόστος ανάθεσης της Μελέτης.

Το ποσό της χορηγίας που επιθυμεί  να καταβάλλει η  Χορηγός  ανέρχεται στο ποσό των
20.000  ευρώ,  (ήτοι  24.800€  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α),  και  θα  αξιοποιηθεί
αποκλειστικά για τον παραπάνω σκοπό.
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Το «Σωματείο» αναλαμβάνει την  υποχρέωση για την εμφανή μνεία της Χορηγού σε όλα τα
έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα (π.χ. ηλεκτρονικός ιστότοπος του Σωματείου), καθώς και σε
τυχόν  εκδηλώσεις  που  αφορούν  στην  προβολή  της  παραπάνω  δράσης  και  του
Προγράμματος.

Άρθρο 2
Τρόπος Πληρωμής
2.1 Το  ως  άνω  ποσό  των  είκοσι  χιλιάδων  ευρώ  (20.000€)  (ήτοι  24.800€
συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.),  εφεξής  καλούμενου  η  «Χορηγία»  θα  κατατεθεί  στον
παρακάτω λογαριασμό του Σωματείου στην Εθνική Τράπεζα:

Αρ. Λογ/σμού: 040/483108-01 – IBAN: GR 63 0110 0400 0000 0404 8310 801 – SWIFT/BIC:
ETHNGRAA

2.2 Για την καταβολή του ποσού της Χορηγίας το Σωματείο υποχρεούται στην έκδοση του
αντίστοιχου νόμιμου παραστατικού (τιμολογίου). Η καταβολή θα γίνει εντός εξήντα (60)
ημερών από την ημερομηνία έκδοσης του σχετικού τιμολογίου.
2.3.  Συμφωνείται  ότι  το  ποσό  της  Χορηγίας θα  καταβληθεί  με  σκοπό  και  υπό  την
απαραίτητη προϋπόθεσή της άρτιας και πλήρους εκτέλεσης όλων των υποχρεώσεων που
αναλαμβάνει  το Σωματείο στο άρθρο 1 της παρούσης, ειδικότερα δε την ολοκλήρωση της
Μελέτης και της μνείας της Χορηγού όπως ορίζεται στο άρθρο 1.
2.4 Ρητώς συμφωνείται ότι, πέραν του ως άνω ποσού, η Χορηγός ουδεμία άλλη οικονομική
υποχρέωση φέρει έναντι του  Σωματείου ούτε επιβαρύνεται γενικώς με έξοδα ή δαπάνες
(συμπεριλαμβανομένων και των εν λόγω φόρων, τελών κτλ.) που θα γίνονται ή  θα γίνουν
με αιτία ή αφορμή την παρούσα σύμβαση κα την εκτέλεσή της 

Άρθρο 3
Διάρκεια  - Καταγγελία
3.1. Η ισχύς του παρόντος αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής του και λήγει με την
διευθέτηση  όλων  των  υποχρεώσεων  που  οι  συμβαλλόμενοι  έχουν  αναλάβει  με  την
παρούσα σύμβαση. 
3.2. Τυχόν παράβαση οποιουδήποτε εκ των όρων της παρούσας, δίδει αζημίως στα μέρη το
δικαίωμα έγγραφης καταγγελίας της χωρίς τήρηση προθεσμίας.  
3.3. Επιπλέον,  η Χορηγός δικαιούται να προβεί σε άμεση αζήμια για την ίδια καταγγελία
της συμβάσεως, άνευ τηρήσεως προηγουμένης προς τούτο προθεσμίας, σε περίπτωση που
ελλοχεύει κίνδυνος βλάβης της φήμης της, εξαιτίας της παρούσας, λόγω δραστηριοτήτων,
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πράξεων ή παραλείψεων του  Σωματείου που δεν γνώριζε και δεν μπορούσε να γνωρίζει
κατά την σύναψη της παρούσας.
3.3. Τα συμβαλλόμενα μέρη, σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας, αναλαμβάνουν την
υποχρέωση και  υπόσχονται  αμοιβαίως να προβούν στην εκκαθάριση τυχόν εκατέρωθεν
μεταξύ τους οικονομικών υποχρεώσεων που απορρέουν από την παρούσα, καθώς και να
επιστρέψουν στο άλλο μέρος κάθε εμπιστευτικό έγγραφο ή πληροφορία που έχουν στην
κατοχή τους λόγω της παρούσας. 

Άρθρο 4 
Εμπιστευτικότητα  - Προσωπικά Δεδομένα
4.1. Οι συμβαλλόμενοι αναλαμβάνουν την υποχρέωση να θεωρούν κάθε πληροφορία που
λαμβάνουν  εκατέρωθεν,  στα  πλαίσια  της  παρούσας,  ως  εμπιστευτική  και  να  μην  την
χρησιμοποιήσουν  ή  αποκαλύψουν σε  άλλα πρόσωπα,  χωρίς  την  προηγούμενη έγγραφη
συναίνεση του αντισυμβαλλόμενου. 
4.2. Η ως άνω υποχρέωση εξακολουθεί να ισχύει απροθέσμως και μετά την λήξη ή λύση της
παρούσας. 
4.3. Τα  συμβαλλόμενα  μέρη,  αναφορικά  με  τις  υποχρεώσεις  που  έκαστο  εξ  αυτών
αναλαμβάνει με την παρούσα συμφωνία, δηλώνουν ότι τηρούν τις υποχρεώσεις τους που
απορρέουν  από  το  εκάστοτε  ισχύον  ευρωπαϊκό  και  εθνικό  νομοθετικό  και  κανονιστικό
πλαίσιο περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και συγκεκριμένα τον Γενικό
Κανονισμό  για  την  Προστασία  Προσωπικών  Δεδομένων  (ΕΕ)  2016/679  (GDPR)  και  το
ειδικότερο ρυθμιστικό πλαίσιο εφαρμογής του, καθώς και τις σχετικές αποφάσεις, οδηγίες
και κανονιστικές πράξεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, όπως
εκάστοτε ισχύουν. 
Τα Συμβαλλόμενα Μέρη συμμορφώνονται πλήρως με τα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα που
απαιτούνται  σύμφωνα  με  το  ισχύον  κανονιστικό  και  νομοθετικό  πλαίσιο  ώστε  να
διασφαλίζουν  ένα επίπεδο προστασίας  ανάλογο με  τους  κινδύνους  που συνεπάγεται  η
επεξεργασία. Τα Μέρη διασφαλίζουν ότι τα προσωπικά δεδομένα προστατεύονται ενάντια
στην  τυχαία  ή  παράνομη  καταστροφή  ή  τυχαία  απώλεια,  ζημία,  μεταβολή,  μη
εξουσιοδοτημένη  διάθεση  ή  πρόσβαση,  και  ενάντια  σε  κάθε  άλλη  παράνομη  μορφή
επεξεργασίας. 

Άρθρο 5
Εφαρμοστέο Δίκαιο-Επίλυση Διαφορών 
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Το  παρόν  Συμφωνητικό  διέπεται  από  το  ελληνικό  δίκαιο  και  κάθε  διαφορά που ήθελε
ανακύψει από την εφαρμογή ή/και την ερμηνεία του θα επιλύεται σύμφωνα με την κείμενη
Ελληνική νομοθεσία.

Συμφωνείται  ότι,  για  την  επίλυση  οποιασδήποτε  διαφοράς  προκύψει  από  το  παρόν
συμφωνητικό, αποκλειστικά αρμόδια καθίστανται τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Άρθρο 6
Γενικοί Όροι
Το παρόν συμφωνητικό αποτελεί την πλήρη συμφωνία των συμβαλλομένων και υπερισχύει
οποιασδήποτε  προηγούμενης  διαπραγμάτευσης,  αλληλογραφίας  ή  συμφωνίας  που
σχετίζεται με αυτό, είτε έγγραφης είτε προφορικής.

Οι όροι και οι προϋποθέσεις του παρόντος συμφωνητικού συνομολογούνται στο σύνολό
τους ως ουσιώδεις και δύνανται να τροποποιηθούν μόνο με έγγραφο, που θα φέρει τις
υπογραφές των νόμιμων εκπροσώπων των συμβαλλομένων στην παρούσα σύμβαση.
 Ανταπόδειξη κατά των όρων και των προϋποθέσεων του παρόντος ή ως προς την ύπαρξη
επιπρόσθετης  συμφωνίας,  επιτρέπεται  μόνο  εγγράφως  και  αποκλείεται  κάθε  άλλο
αποδεικτικό μέσο συμπεριλαμβανομένου του όρκου.

Σε καμία περίπτωση η παράλειψη ή καθυστέρηση άσκησης των νόμιμων ή συμβατικών
δικαιωμάτων  οποιουδήποτε  συμβαλλόμενου  μέρους  δεν  μπορεί  να  ερμηνευτεί  ως
παραίτηση από τα εν λόγω δικαιώματα. Η ακυρότητα οποιουδήποτε όρου ή προϋπόθεσης
της παρούσας  δεν  συνεπάγεται  ακυρότητα ολόκληρου του συμφωνητικού,  το οποίο  θα
παραμείνει σε ισχύ και θα είναι δεσμευτικό για τα συμβαλλόμενα μέρη σε ό,τι αφορά τους
υπόλοιπους όρους και προϋποθέσεις.
Η Χορηγός, τα στελέχη και οι υπάλληλοι αυτής, δεν υπέχουν καμία ευθύνη για πράξεις ή
παραλείψεις του Σωματείου και των υπαλλήλων του, αντιπροσώπων και εν γένει βοηθών
εκπληρώσεως, οι οποίες διενεργούνται στο πλαίσιο υλοποίησης της παρούσας.

      Άρθρο 7
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ 
Σε  περίπτωση  που  επέλθει  γεγονός  που  συνιστά  Ανωτέρα  Βία,  δηλαδή  εξαιρετικό,  µη
προβλέψιμο  και  µη  αποτρέψιμο  γεγονός,  που καθιστά  αδύνατη  την  έναρξη,  πρόοδο  ή
ολοκλήρωση  των  Προγραμμάτων  που  υλοποιεί το  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  τα
συμβαλλόμενα µέρη ελευθερώνονται αμοιβαία από τις  υποχρεώσεις τους, που απορρέουν
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από τη σύμβαση και ο αποδέκτης της χορηγίας οφείλει να επιστρέψει το ποσό της χορηγίας
ακέραιο.

Σε πίστωση των ως άνω συμφωνηθέντων συντάχθηκε και υπογράφεται το παρόν σε δύο
όμοια αντίτυπα, από τα οποία κάθε μέρος έλαβε ένα.

Για τη Χορηγό Για το Σωματείο

                           

                          Ιωάννα Σαπουντζή
Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης

και Αναφορών ESG της Τράπεζας
και του Ομίλου

Μαρία-Ελένη Σελβέρη
Υποδιευθύντρια Corporate Social Responsibility

Χορηγιών και Συλλογών της Τράπεζας
 και του Ομίλου

Σταύρος Μπένος
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Επισυναπτόμενο 6ο / οικονομικά
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/05/2024
Εσοδα  ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 5/31/2024 Έξοδα ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 5/31/2024

Τακτικές Εισφορές Μελών 589,481.64 € 19,800.00 € 609,281.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02
Εισφορές Τακτικών Μελών 589,481.64 € 19,800.00 € 609,281.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 82,880.93 € 82,880.93 € Πάγια 22,364.22 254.48 22,618.70
Δωρεές Μελών-Φίλων 82,880.93 € 82,880.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,852.78 254.48 21,107.26
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

0.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 125,003.34 4,003.01 129,006.35
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,701,226.31 € 103,120.02 € 2,804,346.33 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 706,516.31 € 706,516.31 € Ενοίκια 111,826.00 3,626.00 115,452.00
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 13,177.34 377.01 13,554.35
ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 163,800.00 € 163,800.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 365,884.74 10,655.79 376,540.53
EΛΠΕΝ A.E 141,500.00 € 5,000.00 € 146,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 86,800.00 € 86,800.00 € Δ.Ε.Η 26,541.00 870.00 27,411.00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 126,800.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 36,274.77 612.90 36,887.67
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 119,600.00 € 12,400.00 € 132,000.00 € COSMOTE 7,126.92 143.40 7,270.32
ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 80,000.00 € 80,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 741.99 18.00 759.99
FOURLIS A.E 70,000.00 € 5,000.00 € 75,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 50,924.87 358.62 51,283.49
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 6,200.00 € 60,880.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 19,403.20 474.71 19,877.91
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 29,930.00 € 5,000.00 € 34,930.00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 36,154.67 437.51 36,592.18
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 55,750.00 € 6,200.00 € 61,950.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 35,174.39 1,350.85 36,525.24
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 74,340.00 € 74,340.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 33,002.68 843.02 33,845.70
LIDL HELLAS A.E. 12,400.00 € 12,400.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61
ΒΙΚΟΣ Α.Ε 55,000.00 € 5,000.00 € 60,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,664.89 431.52 8,096.41
ZARA  Α.Ε. 55,000.00 € 55,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 87,619.80 3,415.26 91,035.06
CARRIERS CHARTERING ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. 5,000.00 € 5,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 18,284.95 1,700.00 19,984.95
ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 80,000.00 € 80,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 39,400.00 € 3,000.01 € 42,400.01 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,221,315.37 45,276.32 1,266,591.69
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 50,000.00 € 50,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 889,425.18 31,781.87 921,207.05
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 331,890.19 13,494.45 345,384.64
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 59,840.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 75,000.00 € 75,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00
ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 62,000.00 € 6,200.00 € 68,200.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 47,800.00 € 47,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
Σ.Ε.Β. 40,000.00 € 40,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,313,928.29 142,181.70 2,456,109.99
ΣΑΝΥ Α.Ε. 21,000.00 € 3,000.01 € 24,000.01 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,604,911.19 1,604,911.19
ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 36,200.00 € 36,200.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99
ΣΕΤΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 33,520.00 € 6,200.00 € 39,720.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 10,000.00 40,000.00
ADVANCED KOSMESIS IKE 21,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 37,200.00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST 34,000.00 € 1,000.00 € 35,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 99,200.00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 18,000.00 € 2,000.00 € 20,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 16,631.24 176,631.24
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 31,000.00 € 6,200.00 € 37,200.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 88,159.58 88,159.58
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 27,000.00 € 3,000.00 € 30,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00
ΓΣΕΒΕΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
SYMBEEOSIS  AE 15,000.00 € 15,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00 0.00
TUV A.E. 3,720.00 € 3,720.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 122,400.00 122,400.00
ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 5,000.00 € 11,200.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 25,792.00 47,182.00
MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 10,664.00 24,800.00
ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € 10,000.00 € Ολυμπία Οδός ΑΕ,Χορηγία για τα Παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € Ελ.Βενιζέλος ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός,Ψηφιακές Εφαρμογές ''Τριλογία της Αττικής(Χιώτης Χ) 10,850.00 10,850.00
Μεταβιβαστικές εισροές 2,627,407.60 € 172,200.00 € 2,799,607.60 € Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 403.23 2,500.00
Μεταβιβαστικές εισροές 1,810,950.59 € 1,810,950.59 € Sani Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 403.23 2,500.00
ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 € 99,200.00 € Νέα Οδός Α.Ε.,χορηγία για την εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 6,200.00 6,200.00
Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 € 30,000.00 € 190,000.00 € Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση,Master Plan Εβρου 20,000.00 20,000.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 € 10,000.00 € 40,000.00 € Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 20,000.00
Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 € 37,200.00 € Cosmote A.E.Ψηφιακά προγράμματος ''Έβρος Μετά'' 12,000.00 12,000.00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00
Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0.00
Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,391.02 € 60,391.02 € 0.00
Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 6,200.00 € 18,600.00 € 0.00
Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € 0.00
Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € 0
Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 100,598.45 7,032.19 107,630.64
Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 7,032.19 7,032.19
Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 37,938.78 967.92 38,906.70
Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00
Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,500.00 € 2,500.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 700.24 700.24
Sani Resort ,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,500.00 € 2,500.00 € Προβολή Διαζώματος 267.68 267.68
Νέα Οδός ΑΕ, χορηγία για εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 31,000.00 € 31,000.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 591,060.92 3,000.00 594,060.92
Cosmote Α.Ε. Ψηφιακά προγράμματος '' Έβρος Μετά'' 30,000.00 € 30,000.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2023 591,060.92 591,060.92
Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση , Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 3,000.00 3,000.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 448,013.68 24,267.68 472,281.36
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Master plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις 307,506.55 307,506.55

0.00 € 1.Ωρίμανση έργων Δήμων και Περιφερειών 3,273.60 3,273.60
0.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 81,280.70 868.72 82,149.42
0.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων-Βίντεο Διαφόρων Δράσεων 9,618.96 86.00 9,704.96
0.00 € 4.Εξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,359.25 1,177.99 10,537.24

Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 18,842.11
Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Master Plan ΄Εβρου 4,640.00 4,640.00
Επιστροφές διαθεσίμων 27,599.97 € 0.00 € 27,599.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 17,534.71 17,534.71

8.Ακούμε τους νέους 700.00 700.00
Σύνολο Εσόδων 6,034,874.56 € 295,120.02 € 6,329,994.58 € 9.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40
Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 403.66 € 10.Εκδηλώσεις Μέγαρου Μουσικής 4,661.93 4,661.93
Ταμείο στο Διάζωμα 403.66 € 11.Ψηφιακά πλατφόρμας ''Κοινωνία των Πολιτώ'ν'' 1,860.00 1,860.00
Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 364,105.76 € 12.Μελέτη Ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 4,193.54 4,193.54
Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Οδοιπορικό Αρχαίων Θεάτρων,συνεργασία με Εθνικό Θέατρο 3,505.90 3,505.90
ΑLPHA BANK               85,368.01 € 85,368.01 € Λοιπές Εκδηλώσεις 198,464.82 16,575.69 215,040.51
Eurobank Ergasias         74,266.46 € 74,266.46 € Εκδηλώσεις 198,464.82 198,464.82
Εθνική Τράπεζα              60,663.25 € 60,663.25 € Δέκατη  συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 16,315.29 16,315.29
Τράπεζα Αττικής           16,768.08 € 16,768.08 € Ένατη συνάντηση Άνω Διαζώματος 260.40 260.40
Τράπεζα Πειραιώς          127,039.96 € 127,039.96 € Διάφορα Έξοδα 9,247.76 127.11 9,374.87
PAY PAL 0.00 € 0.00 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 127.11 127.11
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  364,509.42 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00
To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2023 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 324,231.29 € Σύνολο Εξόδων 5,710,643.27 254,841.89 5,965,485.16



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  31/05/2024

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,692.28 € 96,745.39 8,946.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,812.00 € 6,416.00 2,396.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,898.56 € 26,737.93 4,160.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,640.80 € 21,564.19 1,076.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,390.00 € 3,390.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,419.00 € 4,982.00 3,437.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,714.54 281.89
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 959,518.54 € 890,954.02 68,564.52
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,152.82 € 44,152.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,201.98 € 10,201.98
EUROBANK 1,183.79 € 1,183.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,395.99 € 5,395.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 68,464.52 0.00 68,464.52
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